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Υπόμνημα των γιατρών του Βενιζελείου στον υπουργό

ΠΩΣ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ
ΤΟ ΠΑΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Μειωμένο σε απόλυτες τιμές 
θα είναι φέτος το Νομαρχιακό 
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύ­
σεων του νομού Ηρακλείου, σε 
σχέση με το 1987. Σύμφωνα 
με έγκυρες πληροφορίες η φε­
τινή χρηματοδότηση του νομού 
αναμένεται να μην ξεπεράσει 
τα 2 δις και αν λάβουμε υπ’ 
όψη τον πληθωρισμό και τα 
ΜΟΠ που λειτουργούν αφαιρε­
τικά, τότε το ποσό που απο­
μένει είναι πολύ μικρό για την 
ανάπτυξη τον Ηρακλείου. Η 
πληροφορία της «Π» επιβε-.( 
βαιώνεται και από την δήλωση 
που μας έκανε ο Νομαρχιακός 
Σύμβουλος Ηρακλείου κ. Σταύ­
ρος Χαλκιαδάκης σε ερώτημά 
■μας, ο οποίος τονίζει ότι, «οι 
τρέχουσες ανάγκες τον νομού 
είναι περίπου 3,5 δις, ενώ η 
χρηματοδότησή του φέτος δεν 
αναμένεται να είναι πάνω από 
2 δις. Έτσι θα έχουμε ένα έλ­
λειμμα της τάξης του 1,5 δις 
στο νέο πρόγραμμα». Ακόμη ο 
ο κ. Χαλκιαδάκης επισήμανε:

«Τα χρήματα σχεδόν όλου 
του περυσινού ιτρογιράμματος 
απορροφήθηκαν από τα συνε­
χιζόμενα έργα και νέο έργο δεν 
·εντάχθηκε στο πρόγραμμα, 
πλην ελάχιστων εξαιρέσεων, 
Κάνοντας μια σύγκριση των 
νομών στην χρηματοδότηση θα 
δούμε ότι το Ηράκλειο έχει 
πολύ χαμηλή ανά κάτοικο. Συγ- 
κρινοντας όμως την προσφορά 
προς την Εθνική Οικονομία δια­
πιστώνουμε, ότι το Ηράκλειο

έχει αν όχι την μεγαλύτερη, 
ίμια αϊτό τις μεγαλύτερες κατά: 
κεφαλή εισφορά. Είναι λοιττόν

Του ΚΩΣΤΑ ΒΑΣ1ΛΑΚΗ

το λιγότερο όοδικο να μην μπο­
ρεί ο νομός νακαλύψειτις στοι­
χειώδεις έστω ανάγκες του από 
το Π.Π.Δ.Ε.».

ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΑ ΚΑΤΩ

Τα δύο τελευταία χρόνια, η 
χρηματοδότηση του νομού πα­
ρουσίασε μια πορεία προς τα 
κάτω. Αυτό αποδεικνύεται και 
από τα νούμερα. Συγκεκριμένα 
το 1985 το πρόγραμμα ήταν 
1.836 δισεκατομμύρια καθαρά. 
Το 1986 το πρόγραμμα ήταν 
1.850 δισεκ. Αν αφαιρέσουμε 
το 18ο)ο που ήταν το ποσο­
στό του πληθωρισμού, κατεβαί­
νει στο 1.517 δις. Απ’ αυτά 
πρέπει ακόμη ν’ αφαιρέσουΐμε 
και το πρόγραμμα των ΜΟΠ, 
περίπου 700 εκατ., που ενώ έ­
πρεπε να ήταν προσθετικά λει­
τούργησαν αφαιρετικά. Το 
1987 το πρόγραμμα ήταν αρ- 
ί(ΐκά 2.220 διαεκ. και στη συ­
νέχεια μειώθηκε μέ απόφαση 
του υπουργείου Εθνικής Οικο­
νομίας κατά 20ο)ο και έγινε 
1.776 διαεκ. δρχ. Αν τώρα απ’ 
αυτό αφαιρέσουμε τον πληθω­
ρισμό 15ο)ο περίπου και τον 
Φ.Π.Α. 12ο)ο κατά μέσο όρο 
τότε παρρνσ-ιάζεται μια μείω­
ση του προγράμματος περίπου

Ανυπόταχτκς

ΜΑΤΙΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Ο Νομαρχιακός Σύμβουλος 
κ. Στ. Χαλκιαδάκης

47ο)ο και κατεβαίνει περίπου 
,στο 1.177 δισεκ., ποσό που ο­
πωσδήποτε δεν καλύπτει· τις α­
νάγκες του νομού.

Φυσικά, πολλοί θα μπορού­
σαν να επισημάνουν, ότι τα 
τελευταία δύο χρόνια εφαρμό­
στηκε το «σταθεροποιητικό» 
πρόγραμμα της ελληνικής οι­
κονομίας. Όμως το γεγονός 
πως φέτος το πρόγραμμα θα 
είναι, μειωμένο σε απόλυτες 
τιιμές άπό πέρυσι δεν δικαιο- 
λόγείται, τη στιγμή που όλοι 
(μιλάνε ότι αρχίζει η περίοδος 
της ανάκαμψης. Ο νοιμός Ηρα­
κλείου προσφέρει στην εθνική 
οικονομία σε συνάλλαγμα, από 
τον τουρισμό και τη γεωργία, 
περίπου 100 δισεκατομμύρια 
το χρόνο. Ένα τέτοιο ποσό δεν 
μπορεί παρά να επιφέρει μια 
οικονομική ανάπτυξη, όμως η 
ποιότηίτα ζωής του πληθυσμού 
παραμένει στάσιμη, αφού οι 
προσφερόμενες προς αυτόν κοι­
νωνικές υπηρεσίες έχουν τερά­
στιες ελλείψεις.

ιμενα χρόνια, είχε δώσει δε και 
σχετικές εντολές για την απο­
κατάσταση της αδικίας. Απο­
τέλεσμα της πρωθυπουργικής 
εντολής ήταν να αυξηθούν για 
δύο-τρία χρόνια τα κονδύλια 
Του Π.Π.Δ.Ε. σηιμαντικά, χω­
ρίς όμως ν ακλείσουν την ψα- 
λίδα, απλώς κρατούσαν το ά­
νοιγμα σταθερό.

Τώρα όμως καί δύο χρόνια 
με τις περικοπές του Π.Π.Δ.Ε., 
τον πληθωρισμό που δεν λαμ- 
βάνεται υπ’ όψη, και το Φ.Π.Ά, 
το άνοιγϊμα μεγαλώνει επικίν­
δυνα και αυτό θα αποβεί μοι­
ραίο για την ανάπτυξη του νο­
μού, Γιατί σωστή ανάπτυξη 
χωρίς υποδομή δεν μπορεί να 
γίνει, και υποδομή για να γί­
νει χρειάζονται χρήματα, πολ­
λά χρήματα, διαφορετικά η α­
νάπτυξη θα συνεχίσει να είναι 
στρεβλή και άναρχη, με κατα­
στροφικά αποτελέσματα για 
τον νομό στο μέλλον. Χρέος, 
λοιπόν, όλων μας είναι να δώ- 
σομε στην κυβέρνηση να κατα­
λάβει ότι ο νομός Ηρακλείου 
έχει άμεση ανόιγκη από αυξη­
μένη χρηματοδότηση, διαφορε­
τικά τα αποτελέσματα της α­
νάπτυξης, όπως γίνεται σήμε­
ρα, θά είναι καταστροφικά τό­
σο για τον νομό όσο και για 
τη·ν εθνική οικονομία γενικό­
τερα».

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ
Την Τετάρτη, 13 Ιανουάριου, 

θα συνεδριάσει, μετά από πρόσ 
κληση της Νομάρχου, το νεοεκ- 
λεγέν διοικητικό συμβούλιο του 
Επαγγελματικού και Βιοτεχνι­
κού Επιμελητηρίου για να εκλέ 
ξει την πενταμελή διοικούσα 
επιτροπή του, Στη συνεδρίαση 
θα πάρουν μέρος οι 19 σύμ­
βουλοι τον συνδυασμού του κ. 
Βελιγραντάκη, οι 15 του συν­
δυασμού του κ. Πασπαλάκη, οι 
6 του συνδυασμού του κ. Δολα- 
ψάκη, ο πρόεδρος της Ομο­
σπονδίας Επαγγελματιών και 
ο πρόεδρος του Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου, θα εκλεγεί ο 
Πρόεδρος, ο Γενικός Γραμμα­
τέας, ο Α' και Β' Αντιπρόε­
δρος καί ο Οικονομικός Έφο­
ρος.

ΝΑ
«Μερικούς μήνες πριν την 

παράδοση του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου δεν εί&αμε α­
κόμη μια σοβαρή κίνηση μελέ­
της για τα πώς θα λειτουργή­
σει, ενώ υπάρχουν τόσες πιε­
στικές ανάγκες και του Ιατρι­
κού Τμήματος και της περίθαλ­
ψης, ή τουλάχιστον αγνοούμα­
στε εμείς που σηκώσαμε τον 
σταυρό της νοσοκομειακής πε­
ρίθαλψης του τόπου μέχρι τώ­
ρα, δεν πετύχαμε την επέκτα­
ση στο όνομα τον Πανεπιστη­
μιακού Νοσοκομείου, πον εκ 
των πραγμάτων θα κληθούμε 
να συμβάλομε στην λειτουργία 
του. Συγχρόνως διαδίδονται

ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΒΑΕΕΩΝ
ΣΤΗ ΘΕΡΙΣΣΟ

•Επιτροπή κατά των βάσεων 
δήμιουρΥήθηκε στη θέρίσσο. 
Στην επιτροπή μετέχουν ο 
πρόεδρος του ΔΣΗ κ. Μιχάλης 
Φαρσάρης, ο πρόεδρος της ΕΚ 
ΑΣΚ κ. Νίκος Αμανακης,· ο κ. 
Γιώργος Τσαγκαρακης μέλος 
του ΔΕ της ομοσπονδίας Βιο- 
τεχνων, ο , Μανρυσος Αερακης, 
ιμέλος της γραμματείας της Επι 
τροπής Ειρήνης, ο κ. Δημήτρης 
Βαιλάκης μέλος του ΔΣ του ο 
δοντιατρικού συλλόγου, η κ. 
Στέλλα Νεονάκη, απ τη γρα'μ 
ματεια της Αντιβασικής Επιτρο 
πής η κ. Κατερίνα Παπαμαστο 
■ράκη, πρόεδρος του συλλόγου 
γονέων του 44ου Νηπιαγωγείου 
άλλοι επιστήμονες, εργαζόμενοι 
κ.ά Στις 20 Ιανουάριου στην 
καφετερία Αλέξης οδός Κυκλά 
δων) η Επιτροπή θα εκλέξει,

ΓΙΝΕΙ Ο ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ

διάφορα σενάρια που μας ανα­
γκάζουν να πάραμε θέση, ενώ 
μέχρι σήμερα επιμελώς απο­
φύγαμε Koen τέτοιο πρακειμέ- 
νου να συμβάλομε σε εναλλα­
κτικές λύσεις. Στο κάτω της 
γραφής είναι και υπόθεση δική 
μας, τουλάχιστον εξ αιτίας των 
αγώνων μας για την δημιουρ­
γία του και κανείς δεν μπορεί 
να πει πως δεν μας πέφτει λό­
γος».

Αυτά υπογραμμίζονται σε υ­
πόμνημα που έστειλε η Τριμε­
λής Επιτροπή των γιοπρών 
( Παχάκης, Πιταρίδης, Στειακά- 
κη) στον υπουργό Υγείας και 
Πρόνοιας κ. Γιάννη Φλώρο.

Στη συνέχεια οι εκπρόσωποι 
των γιατρών επισημαίνουν:

α. Το Πανεπιστημιακό Νο­
σοκομείο δεν μπορεί να λει­
τουργήσει σταδιακά με τις ση­
μερινές πιεστικές ανάγκες. Δεν 
θα δεχθούμε να υπάρχουν έτοι­
μες τΓτέρυγες αλλά κλειδωμέ­
νες! στο νέο και ράντσα με ε­
νοικιασμένα κτίρια στο Βενι- 
ζέλειο.

β. Δεν είναι δυνατόν να 6ε-

σωπικού για το νέο νοσοκο­
μείο, πριν δοθεί το πλαίσιο 
για το μέλλον του Βενιζελείου, 
γΊατί τότε θα υπάρξει μαζική 
•ροή προς το νέο· εκ του Βενιζε- 
λείον (λόγω συνθηκών εργα- 
υίας), και με αποτέλεσμα να 
μείνουν σε λειτουργία όλα τα 
τμήματα με όσα ιατρικό και 
νοσηλευτικό προσωπικό μείνει. 
Παράλληλα είναι αδύνατον να 
βρεθεί άμεσα το προσωπικό 
που απαιτείται για το νέο. 
Άρα θα έχομε δύο νοσοκομεία 
(με ελλείπεις συνθέσεις σε υ- 
πολειτουργία.

γ) Είμαστε υπέρ της μετα­
κίνησης τμημάτων του Βενιζε- 
λειον στο ιΠανεπιστημιακό, 
προσωρινό, μέχρι να ολο­
κληρωθεί η επέκταση, τόσα 
ώστε να μείνουν 200 κλίνες στο 
Βενιζέλειο και να αποτελεί μο­
νάδα ανεξάρτητη για γενική; ε­
φημερία, αναλαμβάνοντας τό­
σες εφημερίες, όσες επιτρέπει 
η· δύναμή του σ κλίνες αναλο­
γικά προς το ΠανπισΤημιακό.

8) Δεν δεχόμαστε την συνύ­
παρξη γιατρών δύο ταχυτήτων 
στο ίδιο τμήμα, ούτε την προ­
κήρυξη θέσεων ΕΣΥ στο Πανε-

πιστημκχκό με ειδικά ««υξημέ- 
να» προσόντα. Δεν είμαστε 
αντίθετοι στην αναβάθμιση των 
κριτηρίων για ένταξη στο Ε. 
Σ.Υ., όχι όμως σε μεμονωμένα 
Νοσοκομεία. Γενικά ότι δήποτε 
οδηγεί στον ποιοτικό διαχωρι­
σμό των Νοσοκομείων (από 
εδώ| οι καλοί και από εκεί οι 
κακοί) θα το πολεμήσομε. Για­
τί δεν θέλομε να ζήσομε ξανά 
την ίδια ιστορία «από το Πα- 
νάνειο στο Βενιζέλειο». Αν το 
Νοσοκομείο μας καταληξει ένα 
ερειπωμένο κτίριο (όπως το 
Πανάνειο σήμερα), την ευθύνη 
θα την έχουν, όσοι δεν πρόβλε- 
ψαν. Και επειδή η ιστορία δι­
δάσκει και το- αποτέλεσμα εί­
ναι πασιφανές, αν η Πολιτεία 
σκοπεύει στην εγκατάλειψη του 
Βενιζελείου οστό τον λαό, ας 
αναλάβει το πολιτικό και ηθικό 
βάρος και να το κλείσει μόνη 
της. Τουλάχιστον έτσι θα προ­
λάβει ορισμένες τραγικές συ­
νέπειες.

ε) Δεν δεχόμαστε να κατα­
λαμβάνονται θέσεις ΕΣΥ από 
ΠανεπιστημιοΕκούς, που διατη­
ρούν και τη νπανεπιστημιοτκή
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

Ενώ μετέφερε ασθενή

ΕΜΕΙΝΕ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ 
ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ ΤΟΥ ΚΑΒ

Έπαθε μηχανική βλάβη

γραμματεία. Στη·' σύσκεψη υπο. , , ,
·ρεί· να πάρει μέρος οποιοδήποτε , Χ^θυμε προκήρυξη νε»ν θεσεων 
κάτοικος της συνοικίας. I ιατρικού και νοσηλευτικού προ

Περάσανε οι γιορτές του Δωδε 
καήμερου της Χριστιανοσύνης. 
Περάσανε χαρούμενες; Όχι βέ- 
ιβαια ·σε όλα τα σπιτικά. Σε πά­
ρα πολλά από αυτά τα1 σπιτικά 
κυρίαρχος ήταν ο πόνος της ψυ 
χής ικαι σε άλλα η ανέχεια, με λι 
γοστό ψωμί. Είναι η τάξη αυτή, 
των .ανθρώπων που πεινούνε μα 
δεν το λένε. ΓΓ αυτούς γιορτές 
δεν υπάρχουν. Όποια γιορτή και 
να είναι· αυτή, δεν θεραπεύει την 
πείνα. Όχιΐ!

Τις ημέρες ετούτες παρακολού 
θησα στην τηλεόραση, μια σκη 
νή διαμαρτυρίας των γυιναΊκών 
της Κύπρος. Αραδιασμένες κατά 
το μάκρος της διαχωριστικής 
γραμμής του «Αττίλα» πετροβο 
λούπαν τους Τούρκους στρατιώ­
τες. θυμήθηκα την ημέρα της 
•εισβολής των κουρσάρων αυ­
τών, στο Νησί τους. Και αντίς 
να1 συμπαρασταθούν οι σλλοτινά 
Εγγλέζο·! καταχτητές στο οπρό- 
■σιμενο Τούρκικο γιουρούσι, δρα 
πετευσαν πανικόβλητοι. «Ανενό­
χλητοι» θα έπρεπε να σημειώσω. 
Γιατί, ίσως νσ είχαν βάλει το 
•δαχτυλάκι τους στην ικαταστρο 
φή ετούτη της Κύπρος.

Στο Δεύτερο Πόλεμο, βρί- 
σκουμουν ακόμη στην Αίγυπτο. 
Στο σιδεροδραμικό κόμβο της 
Κωμόπολης Κάφρ - ελ - Νταου- 
άρ, περιφέρουμουν με πολιτικά. 
Παρακολουθούσα την κίνηση 
tcjv στρατιωτικών συρμών του 
Συμμαχικού Στρατού, που περ­
νούσαν με κατεύθυνση την έρη­
μο. Εκεί δηλαδή, που θα παί- 
ζουνταν το μεγάλο παιχνίδι στο 
σκάκι με πιόνια ζωντανά: Μετά 
παιδιά των μανάδων του κό­
σμου. Ένας συρμός, με τα βα­
γόνια γεμάτα φαντάρους, που 
τραβούσαν κατά το μακελειό, 
σταμάτησε κάμποση ώρα εκεί. 
Πορπατώντας παράλληλα της ο- 
μαξοστοιχίας, από πολύ κοντά, 
ερευνούσα με τη ματιά μου τις 
■μορφές των φαντάρων. Ένα πλα 
τυκούταλο παληκάρι, καθώς κά- 
θουνταν δίπλα στο παραθύρι 
του βαγονιού, με κοίταζε. Κι ό­
ταν ξεμάκραινα, έβγανε το- κεφά 
λι του. Σκέφτηκα να του λύσω 
την απορία. Κι όταν ξαναπέρασα 
σταματώ.

— Άντε, του είπα, θάρρος, α 
φοβία και δύναμη. Ό Γερμανι-

Βαγγέλη Γραταέα 

κός φασισμός δεν πρέπει να περά 
σει στην Αίγυπτο. Έτσι και έ­
σπασε το μέτωπο της έρημος, 
τα χάνουμε όλα.

— Αιγυπτιώτης είσαι; Με ρώ 
τησε.

— Ναι, του αποκρίθηκα·. Μα 
γεννήθηκα και. μεγάλωσα στην 
ΙΚρήτη. Εσύ, το κατάλαβα. Κυ- 
πριώτης είσαι. Μα είσαι στην 
υπηκοότητα Εγγλέζος.

βέβαια. Ομως οι Εγγλέζοι 
μας υποσχέθηκαν, πως άμα τελέ 
ψει ο πόλεμος, θα μας προσφέ­
ρουν δώρο την Κύπρο μας και 
θα φύγουν.

Με αυτό το δόλο επιστράτευ 
σαν της Κύπρος τα νιάτα οι 
Εγγλέζοι. Κι όταν νικήθηκε ο I- 
ταλογερμανικός φασισμός, οι αι 
ώνια απάτες της Αλβιώνας δεν 
τήρησαν την υπόσχεσή τους. Ση 
,κώθηικαν τότες μερικοί Κύπριοι 
πατριώτες κι άρπαξαν τα τουφέ 
(κια ενάντια· στη συνεχιζόμενη Εγ 
γλέζικη κατοχή του Νησιού. Η α 
τίμια τους πάλι, νάτην: Κρέμα­
σαν τον Καραολή και τον Δημη 
τρίου. Κρέμασαν κι άλλους, θυ 
ιμούμαι μονάχα τον Αυξεντίου, 
που για να τον συλλάβουν, έβα 
λαν φωτιά στο κρυσφύγετό του. 
Και τώρα ρωτούμε.

— Γιατί τότες δε σηκώθηκε ό­
λος της Κόπρος ο λαός; Μα και 
•γιατί ίσαμε σήμερα,. οί εκπρόσω 
ποι της διχοτομημένης Κύπρος 
πάνε κι έρχουνται στην Ελλάδα, 
μα και σε άλλες χώρες, ζητώντας 
συμπαράσταση για το διώξιμο 
των Τούρκων καταχτητών από 
την πατρίδα τους; Οι άνθρωποι 
αυτοί πρέπει να γνωρίζουν, πώς > 
η Ελευθέριο δεν κερδίζεται με' 
διαπραγματεύσεις και με ξένους : 
■μεσάζοντες. Έπρεπε να το έχουν 
καταλάβει: ιΗ λευτεριά θα κερδι 
θεί, με Αγώνες μονάχα. Και ήταν 
στίγμα ντροπής αυτό που θα 
προσθέσουμε Τώρα: Με την έισ 
■βολή των Τούρκων, όλοι οι πλού 
σιοι Κύπριοι, δραπέτευσαν μαζί 
με τους Εγγλέζους. Στην Αγγλία ! 
περνούν ωραία με τις διάφορες ■ 
εμπορικές τους επιχειρήσεις. Και ( 
η πατρίδα; Η σκλάβα πατρίδα ■ 
τους; Και θα αναρωτιούνται τώ 
ρα οι Ηρωες που θυσιάστηκαν: 
Γιατί μας εχτέλεσαν οι Τούρκοι; 
Εσείς οι δραπέτες πού βρήκατε 
την καλοπέρασή σας, γιατί λη­
σμονήσατε τα χώματα που σας 
γέννησαν. Δραπέτες. Ανοίξετε τα 
πουγκιά σας. Αρματώσετε όλο 
το λαό. Δε φτάνει· τόσων μαύ­
ρων χρόνων κατοχή; Το αίσχος 
της μπαλταδιάς του Αττίλα, που 
χώρισε της Αφροδίτης το Νησί' 
στα δύο, πρέπει να ξεπλυθεί πιο: 
— Με αίμα; Αμέ πώς, με Βιαπρα 
γμαΤεύσεις;

ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΚΗΜΕΝΟΣ 
Ο ΝΟΜΟΣ

. IΑναφερομενος στο νεο πα- 
ραγκωνισμό του νομού Ηρα­
κλείου, ο Νομαρχιακός Σύμβου­
λος κ. Σταύρος Χαλκιαδάκης, 
ιμας είπε:'

«Ο ίδιος ο Πρωθυπουργός 
είχε ανοτγνωρίσει παλαιότερα 
δημοσίως, ότι ο νομός Ηρα­
κλείου είναι αδικιηιμέήΌς και 
πρέπει να χρηματοδοτηθεί γεν­
ναία, ώστε να κλείσει το άνοι­
γμα της ψαλίδας που είχε δη- 
ιμιουργηθεί από τα προηγού-

ΣΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Να εκλεγεί Δ. Ε. από
όλους τους συνδυασμούς

ΤΟΥ κ· ΝΙΚΗΤΑ ΔΟΛΑΨΑΚΗ
Όπως είναι γνωστό στις εκλο 

γές που έγιναν στις 12 καιι 13- 
12-87 στο Επαγγελματικό και Βι 
οτεχνιικό Επιμελητήριο πήραν η 
Α.Α.Α. με επικεφαλής τον κ. Βελι 
γραντάκη 19 συμβούλους, η A 
ΔΕΚμε επικεφαλής τον κ. Πασπα 
λάκη 15 συμβούλους ικαι η ΕΒΕ 
την οποία εκπροσωπεί ο υπογρά 
φοντας το άρθρο αυτό, 6 συμ 
βούλοιυς.

Θα πρέπει να αναφέρομε ότι

Στις 9.30 π.μ. στην ΕΑΣΗ

ΣΗΜΕΡΑ Η ΓΕΝΙΚΗ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΟΑΣΝΗ

ψηφίζουν για την εκλογή Δ.Ε. 
(Προέδρου, Α και Β Αντ)δ.ρου, 
Οικονομικού Επόπτη, και Γ. Γ.) 
ο Πρόεδρος της ΟΕΒΝΗ ο οποί 
ος πρόσκειται στον συνδυασμό 
της ΑΑΑ, και ο Πρόεδρος του 
Εμ πρροβ ιομηχανικρύ Επ ι μ ελητ η- 
ιρίόυ, που Ενώ Εκκρειμεί και αυ 
τού η εκλογή του είναι σίγουρος 
ο κ. Αποστολάκης του οποίου 
έχει την απόλυτη πλειοψηφία ο 
συνδυασμός.

Στις 13)1 έχει «αλέσει η κ. No 
ιμάρχης τα μέλη του Δ.Σ για ε- 
ικλογή Δ.Ε που γίνεται σ’ ένα- 
ένα τα αξιώματα χωριστά με την 
σειρά που προαναφέρο/ται και 
χρειάζονται για την εκλογή τους 
(σύμφωνα με το άρθρο 23 του 
ίΝάμου 1089)80) την απόλυτη 
πλειοψηφία κατά την πρώτη και·

δεύτερη ψηφοφορία και εάν δεν 
υπάρχειι και· τότε αποτέλεσμα 
στην τρίτη ψηφοφορία (που yi 
νονται ιμε διαφορά το αργότερο 
8 ημερών η καθεμιά) εκλέγεται 
με σχετιική πλειοψηφία των πα- 
ρόντων, δηλαδή, όποιος πάρει 
τους περισσότερους.

Όπως .καταλαβαίνομε κανένας 
από τους δυο πρώτους συνδυα­
σμούς δεν έχει την απόλυτη πλει 
οψηφία ν·α εκλέξει μόνος του τα 
ΐμέΜ) της Δ.Ε. (εκτός και· εάν πά 
ιμε.σε τρίτες ψηφοφορίες) και κα 
θοριστικό ρόλο παίζουν οι 6 έ­
δρες του συνδυασμού της ΕΒΕ. 
ιΠιατί χρειιάζονται 22 ψήφους ο­
πό το σύνολο.των, 42 εκλεγμένων 
και αιρετών ικαι έχουν η ΑΑΑ 19

Το παραθέτομε όπως ακριβώς 
έγινε; Το απόγευμα της Παρα­
σκευής το· Κέντρο Άμεσης Βοή­
θειας πήρε κλήση για· να μεταβεί 
σε σπίτι της Λεωφόρου· Εθνικής 
Αντιστάσεως, κοντά στα δέματα 
της Ο.Α., και· να παραλάβει α-, 
σθενή με εγκεφαλικό ίεπεισόΐδιο.

Αμέσως ο οδηγός και οι· τραυ 
ματιοφορείς της βάρδιας επιβι- 
ίβάστηκιαν σ' ένα ασθενοφόρο κα ι· 
σε λίγα λεπτά· βρέθηκαν κοντά 
στον ασθενή . Τα προβλήματα· άρ 
χισαν αμέσως μετά. Το όχημα 
μόλις και μετά βιίας ανέβηκε την 
ανηφόρα της Λ. Ικάρου και μπή 
ικε στην πλατ. Ελευθέριας. Δεν 
μπόρεσε να προχωρήσει παρά μ ε 
ρ ικές δεκάδες μέτρα κα ι το ασθε 
ναφόρο «άμεσης» βοήθειας έμει­
νε από βλάβη! Συνοδοί, οδηγός 
ικαι τραυματιοφορείς άρχισαν να 
το σπρώχνουν μέχρ·ι να πάρει 
μπροστά... Μετά από 100 μέτρα)

ίόιμως, στα φανάρια' της πλατεί­
ας Κορνάρου, το όχημα «έπαυ­
σε» οριστκκά και αμετάικλητα! 
ΙΜε τον ασθενή πάνω στο φορείο. 
Χρειάστηκε να σταματήσουν οι 
άνθρωποι ταξί, να κατεβάσουν 

■ τους πελάτες και να επιιβιιβά- 
σουν τον ασθενή για να· τον .μετά 

ι φέρουν, ΐεπιτέλους, στο θερα- 
■ πευτήριοί...

Ευτυχώς που η; κατάσταση 
του δεν ήταν κρίσιμη. Σε διαφο 

. ρετιική περίπτωση οι επιπτώσεις 
θα ήταν σοβαρότατες.

Πρόσφατα η «ΠΑΤΡΙΣ» σε ρε 
πορτάζ αποκάιλυψε ότι 5 από τα 
6 ασθενοφόρο του ΚΆΒ είναι 
παίμπάλαΊα ικαι κινδυνεύουν ασθε 
νείς, συνοδοί και προσωπικό.·

•Βέβαιΐσ τίποτα δεν έγινε από 
τότε, με αποτέλεσμα να συνεχί 
ζονται τα· προβλήιματα και να 
φθάσομε το περιστατικό της Πα 
ρασκευής.

Αδεσμέυτες απόψεις

“ΓΚΕΦΑΓΚΕΝΕΝ - ΛΑΓΚΕΡ,,

Βαγγέλης Γρατσεας.

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 4

Σήμερα στις 9.30 π.μ. θα 
πραγματοποιηθεί στην αίθου­
σα συνεδριάσεων της ΕΑΣΗ, η 
ετήσια τακτική Γενική Συνέ­
λευση της Ομοσπονδίας Αγρο­
τικών Συλλόγων Νομού Ηρα­
κλείου. Στη συνέλευση θα γίνει 
ο απολογισμός δράσης του 
1987, μιας χρονιάς που σημα­
δεύτηκε με σημαντικά γεγονό­
τα (συλλαλητήρια, θεομηνία 
που έπληξε τους αμπελοκαλ- 
λιεργητές). Επίσης θα συζητη­
θεί ο προγραμματισμός δρά­
σης για το 1988 και θα δο­
θούν οι κατευθυντήριες γραμ­
μές.για τη σύνταξη του διεκδι-

κητικού πλαίσιου της δευτερο­
βάθμιας συνδικαλιστικής οργά­
νωσης των αγροτών.

Τη σημερΐινή συνέλευση β- 
χουν κληθεί να παρακολουθή­
σουν εκπρόσωποι των πολιτι­
κών κομμάτων και των* τεσσά­
ρων Ενώσεων Αγροτικών Συνε- 
ταρισμών του νομού. Να ση­
μειώσουμε ότι οι αποφάσεις 
που θα παρθούν σήμερα για τις 
διεκδικήσεις των αγροτών του 
νομού, θα τεθούν και στη συνέ­
λευση της ΓΕΣΑΣΕ, που θα 
πραγματοποιηθεί στις 15 και 
16 Ιανουάριου στην Αθήνα.

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟ 20ΗΜΕΡ0

Από 11-1 στην οδό Λασιθίου 4

Πλατεία Κορνάρου

Σας προσφέρουν τα Καταστήματα:

ΠΟΔΕΝΑ - AMIGA: 

Γυναικεία Είδη.
ΥΡΙΑ:

Μεγάλη ποικιλία σε δώρα 

με τολμηρές τιμές.

Οι ιδέες μας και τα είδη μας, θα είναι 

η καλύτερη επιλογή για τις όμορφες 

και φθηνές αγορές σας το 1988!!!

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η οικογ. Ιωαν Κοσμαδά- 

κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη μνήμη Κών Μα 
ραβελάκη για την αναστήλωση

για το Κέντρο Ειδικών 
ών ο Αγιος Σπυρίδων.

Παιδί

του ■IN Αγιου Τίτου.
— Ο κ. Ανδρέας και Ειρή

—ι Η οικογ. Γεωργίου Χατ 
ζάκη κατέθεσε στα γραφεία μας
δρχ 3000 στη μνήμη 
Μιχ. Χαλκιαδάκη ικαι

Γεωργαντακη κατέθεσαν ■ φόνου για τόν IN του
στα γραφεία μας δρχ 10000 στη 
μνήμη Δέσποινας Χας Γ. Πανα 

’ γιωτάκη με τη συμπλήρωση χρό 
νου από του θανατου της όπως 
διατεθούν 1) δρχ 5000 για το 

, φιλανθρ. σύλλογο Αγιος Ιωάν 
νης ο ελεήμων.
2) δρχ 5000 για τα συσίτια A 
γιος Τριαδας.

— Ο κ. Δημ. Ασσαριωτάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
4000 στη μνήμη Ελευθερίου 
Βοσκάκη και αντί στεφάνου

χωρίου Κουνάβοι.
—: Στη μνήμη 

πημένης της θείας 
Μπαρμπουνάκη η 
,ΜΧ κατέθεσε στα

Μαρίκας 
αντί στε 
Σωτήρος

της κολοαγα
Ιωάννας Μιχ
ανηψΐά 
γραφεία

της 
μας

δρχ 500 για το ΦΤ Αγιου Μη 
νά.

Του
Κυκλοφόρησε τελευταία, από 

τις εκδόσεις «ΣΦΑΚΙΑΝΟΣ» ο 
2ος τόμος της περιοδικής επι­
στημονικής έκδοσης της «ΛΥ- 
ΚΤΟΥ». «Η Λύκτος», που εκδί 
δεται από τον Πολιτιστικό Συλ 
λογά Πεδιαδιτών δημοσιεύει 
πρωτότυπες μελέτες εργασίες 
κλπ, που αναφέρονται στην I- 
στορια στη Λαογραφία, στα 
Γράιμματα και τις Τέχνες της 
Κρήτης. Μέλη της Επιτροπής 
Εκδοσης είναι οι συμπολίτες 
μας‘ Μανόλης Δετοράκης, Ακτι 
νολογος, Κριτών Λαυπράκης, 
Αρχιτέκτων Μηχανικός, και 
Νίκος Ψιλάκης, Δημοσιογράφος 
και Λογοτέχνης.

Η επιμελημένη και ευπαρου 
σίαστη έκδοση του 2ου τόμου 
της «Λύκτου», περιλαμβάνει α 
ξιόλογες μελέτες και εργασίες 
που αφορούν κυρίως ιστορικά 
και αρχαιολογικά θέματα της 
Κρήτης. Μελέτες η μια καλυτε 
ρη οπό την άλλη. Εργασίες 
που απαιτούν μακροχρόνια έρευ 
να και πολύ κόπο και μόχθο. Ο

κ. Τάκης και Σουλα- Ασ αναγνώστης πολλά έχει να 
δαχθεί και να μάθει. Και 
παντός ο Κρητικός. Αυτός

ΒΕΚΚΑ
80 είδη

Αλλαντικά
251.628

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 — 1.30 και 5,30 
■—8. Τηλ. 225590 και 284- 
802.

1—15

σαριωτάκη κατέθεσαν στα ypa · 
Φεία ίμιας δρχ 5000 στη μνήμη! „„ . -του θείου των Ελευθ^ρ'ου Bo ! VQ ^αθει Πολυ ^Ρ'^οτερα 
σκάκη για το Κέντρο Αδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

— Η κ. Ευαγγελία Κ. Βο 
σκάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 στη μνήμη Ελευθ 
Βοσκάκη για την αναστήλωση 
του I Αγιου Τίτου.

—Ο κ. Ευάγγελος Μανουσά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στημνήμη Εμμαν Βα- 
σιλάκη ή Ψαρρού για τον IN 
Αγιου Γεωργίου Πόρου. λ

— Η ο ικογ. Ιωάννου Κεφα 
λογιαννη κατέθεσε στα γραφείο
μας δρχ 3000 στη μνήμη Εμμ 
Βασίλάκη ή Ψαρρού για τον "
Ν Αγίου Γεωργίου Πόρου.

I

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 
Μονά 

( 1 ,3 .5 ,7 ,9 )

δμ 
προ 
έχει 
για
καιτον τόπο που γεννήθηκε 

ζει. Κι αυτό γιατί ολόκληρο το
βιβλίο είναι γεμάτο Κρήτη. Μυ 
ριζει θυμάρι και φασκόμηλο, μα 
και, Κρητική λεβεντιά. Αξίζει 
πραγματικά τον κόπο. Ολοι μας 
πρέπει να το διαβάσουμε. Και 
από κμμια βιβλιοθήκη δεν πρέ 
πει να απουσιάζει.

Στον τόμο αυτόν γράφουν, 
κατα σειρά, και οι εξής: Γιάν 
νης Σακελλαράκης, Αντωνης 
βασιλάκης, Νότα Δημοπουλου, 
Ελευθέριος Πλατακης, Νικόλα 
ος Οικονομακης, Μανόλης Δετό 
ράκης, Θεοχάρης Δετοράκης, 
Μενέλαος Παρλαμας, Ζαχαρίας 
Σ^υρνσκης κλπ.

Ο Μενέλαος Παρλαμάς κατα 
Φτάνεται με το θέμα: «Θητεία 
σε Γκεφάγκενεν - Λάνκερ». Θα 
σταματήσω μοναχα στο θέμα 
αυτό. Και το κάνω, επειδή το 
θέμα τούτο μου είναι περισσότε 
ρα γνώριμο.

Ο Μενέλαος Παρλαμος — ο 
μεγάλος δάσκαλος — στο παρα 
πάνω γραπτό του (όπως γράφει 
είναι το πρώτο· μέρος) περιγρά 
φει προσωπικά βιώματα από 
Την περίοδο της Γερμανικής κα 
τβίβής. Ξαναγυρίζει στα μαύρα

Δημήτρη Παπαδάκη 
εκείνα χρόνια. Και περιγράφει 
τις μνήμες και τα βιώματα του. 
με λεπτό και πηγαίο χιούμορ. 
Με γλαφυρότητα και προσωπι 
κό ύφος. Αναφέρεται στη συλ 
λήψή του από τους Γερμανούς 
στο χωρίο του, και την αιχμα 
λωσια του στο Γερμανικό στρα 
τόπεδο «Γκεφάγκενεν—Λάγκερ» 
Που δεν ήταν άλλο από (ο γνο> 
στό μας Καπετανάκειο. Και που 
εκείνη τΠν εποχή ήταν ημιτελές 
Είχε μοναχα τους τοίχους και 
την ταρατσα, χωρίς πόρτες και 
παράθυρα.

Μέσα στο στρατόπεδο αυτό, 
εκτός από τους Ελληνες πολί­
τες υπήρχε κι ένας άγγλος λο 
χίας... Αλλά ας αφήσουμε να μι 
λήσει ο ίδιος ο κ. Μενέλαος 
Παρλαμάς.

«...Οι δικοί μου μου έστειλαν 
τσιγάρα και παξιμαδια με το 
Μανόλη του Νταιμπή — όσα 
χωρούσαν οι τσέπες του. Εδω 
σα στον άγγλο λοχια παξιμαδια 
και τσιγαρα. Αναλώθηκε σε ευ 
χαριστιες και εξομολογήσεις... 
Υστερα από μερικές >έρες ο Δι 
εθνής Ερυθρός Σταύρος εμοίρα 
σε μονάχα στους Αγγλους αι 
χμαλώτου δέματε|, που περιεί 
χαν τσιγάρα, μπισκότα και σο 
κολάτες. Επλησιασα τον φίλο 
μου τον λοχια, καθώς άνοιγε 
το δικό του, και κοίταξα το 
πεβιεχόμενο σαν πεινασ 'ένο σκυ 
λί, αλλά και με τη βεβαιότητα 
πως θα πάρω την οφειλομενη 
μερίδα Έφαγε μερικά μπισκό­
τα, μια σοκολάτα, άναψε ένα 
τσιγάρο κι όλα τάλλα τα τύλι 
ξε και τα φύλαξε στις τσέπες 
του «χιτωνίου» του. Ούτε που 
με κοίταξε. Κι όταν τον σκού 
ντηξα με την ορμή και την αγέ 
νγια του πείνασμένου σκυλιού 
και τον ρώτησα, γιατί δεν μου 
έδωσε τίποτα, μου είπεν απλώς

— Ταυτα εμά έτσι!
Του παρατήρησα πως και τις 

προάλλες τα παξιμαδια και τα 
■τσιγάρα ήσαν «εμά», αλλά έγι 
ναν και σα. Μου απάντησε ή 
ρέμα πως αυτό ήταν δικό μου 
κι όχι δικό του λάθος...»

Το βιβλίο πωλείται στο βι 
,βλιοπωλειο του Βαγ. Σφακιανα 
κη. καθώς και σε άλλα βιβλιο­
πωλεία της πόλης μας.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο χορος των 
Ζαριανων, στο Κέντρο ΖΑΜΑ 
ΝΙΑ, στις 16 του Γενάρη,
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κοινωνικά
ΚΥΓΧΑΡΚΤΗΡΙΑ

Στους ογοπΓίμενους μας Μαί- 
ρη Εμμ. Κουλεντόκΐ}·, ιατρό, 
και Διαμαντή Κοφτερίδή. w' 
τρό, απευθύνομε θερμό «W>- 
ρητήρια για τους αρραβώνες 
τους.

Μιχάλήζ - Μαρινέλλα 
Στουρακώκρ

Μ. ΘΕΟΔΏΡΑΚΗ 
- ΠΑΠΠΑ

Ιατρός Κυτταρολόγος
Δέχεται με ραντεβού: 9 
—1.30 π.μ. καθημερινά. 
6—8 μ.μ. Δευτέρα και 
Πέμπτη. Διεύθυνση: Μαυ 
ρολένης 20, πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Τηλ.: 288 

095.

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
XlAOQUiMNlf - 

Ωτοριναίαρυγγαλόγος 
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζε- 
λείομ Νοσοκομείου, τ. εσωτερι­
κός βοηθός Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Νο­
σοκομείου Παίδων «Αγ. Σοφία».

Δέχεται 8-1 το πρωί κα*5-3 
το απόγευμα. Σαββαττο 8-1 
στο ιατρείο του, Μάρκου Μου- 
σούρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244371 οικίας 226.646.

• Β1ΝΖ1ΝΑΑΙΚΑ

· 10—1—88:
— Ξενάικης, 62 Μαρτύρων.
— Περδικογιάννης, Ικάρου.
— Μανουσάικης, Πλαοτήρα.
— Αλατσαθίιανός, Κνωσού.

• 11—1—88:
— Ριτσάτος, 62 Μαρτύρων.
— Μαυράκης Ικάρου.
— Λαζιάνης, Παπανδρέου.
—■ Βαμβάκου. Κνωσού.

• ΕΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤβΡ
• 1Ο—1—β8:ι

— θέμελης, Λεωφ. Καλλιθέας 1.
— Κουτσούιμπας, Λ. Ιωνίας 193

• 11—1—88:
— Αλεξάκης, Εφόδου 7.
— Μπαρκάτσας, Λ. Ικάρου 192.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓ1ΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Τριτσάρης Βασ., Ανωγεϊων 
τέρμα.
Τρυπάικης Κων., πλ. ίεραπό- 
λεως 89.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !
ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΜΕΝΟΥΝ |

I ΔΙΑΛΑΜΕ
ί ΚΑΤ)ΤΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

ΣΤΥΛ. ΚΟΥΤΗ

I
— Γόβες, από 1000 δρχ.

— Παιδικά, από 500 δρχ.

— Ανδρικά, από 1.000 δρχ. 

ΚΑΤ)ΤΑ: ΣΤΥΛ. ΚΟΥΤΗ

Οδός Καγιαμπή.

S
 ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΣΑΝΤΑ ΚΡΟΥΖ»
Οδός Μνησικλή 18, Άνω Μασταμπάς

I
 (Όπισθεν Αναπηρικά)

ΑΝΟΙΞΑΜΕ |

Προσφέρουμε εκλεκτούς μεζέδες. )

| Μπριζόλες στα κάρβουνα
Οικογενειακό περιβάλλον. |

Σας περιμένουμε f

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έ&σκ 68 — Τηλ. 287206 - 283506

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΟΙ ΑΔΙΑΦΘΟΡΟΙ 

Έγχρωμο

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183

Η ταινία της χρονιάς και πάλι από τον Μάικλ Τσ»μινο 
Ο ΣΙΚΕΛΟΣ

Με τον Σούπερ Στσρ Κρίστοφερ Λάμπερ

<ΓέτΰοϊόΤ~
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΒΑΒΗΛΩΝΙΑ
Σενάριο - σκηνοθεσία Πάολοχαι Βιτόριο Ταβιάνι. Παίζουν: 
Βίνσεη Σπανό, Κρέτα Σκάτσι

τ «ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πστερακη — Τηλ. 255289

Μια πολεμική υπερπεριπέτεια (Βιετνάμ) του Στ. Κκ>ύμπρικ
ΜΕΤΑΛ ΤΖΑΚΕΤ

Την Δευτέρα: 9.1)2 Εβδομάδες.

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΕΛΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΧΑΣΕΙΣ

©ΕΛΙΜΓΑ<9
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι αδιάφθοροι

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ο Σικείλός
«STUDIO»
Κολημέρα Βαβυλωνία
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μίταλ Τζάκετ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Έλα και δεν θα χάσεις
ΑΠΟΛΛΩΝ
Εφιάλτης στο δρόμο με τις λεό 
κες No 3

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
10)1: Κουρουπάκη Α., Έβονς 
13.
11)1: Δουλουφάικης, πλατ. Νικ. 
Φωκά.

• ΑΠΟ 06.00—24.00:
10)1: Αλεξάκη, Σμυριλϊου 19.
11)1: Κασαπάκη - Μαράκη, Μά­
χης Κρήτης 13.

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
10)1: Νιφοροπούλου - Κουκου- 
ράικη, Καλοκαιρινού 122.
11)1: Βασιλάκη - Κοσμαδάκη, 
Κοζάνη 8.

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
10)1: Κιο ύλπ αλη , Κ. Λουκά- 
ρεως 14.
—< Μπουραντά, Κυδωνιάς 20. 
11)1: Μάυροειδή - Αποστολά- 
κη, Καινούργια Πόρτα.
—'Ζαχαράικη - Σαβιολάκη, Γε- 
ρωνυμάκη 20.

eeHMFPFVOVTFT 
ΚΑΙ AlANyKTEPEVOYTFF

ΚΜΝΗΤΕΤ I * Λ

• ΚΥΡΙΑΚΗ 10—1—88:
—ι Βενιζέλειο Παθ) κά
— Βενιζέλειο Χειρ)κά
—। βενιζέλειο Ορθ)ικά
— βιενιζέλει ο Κα-ρδ)ικά
— Βενιζέλειο Ουρίικά1
— Αγ. Χαράλαμπος ιΝευρ)ικά 
— Βενιζέλειο Οφθ) κά 

• ΔΕΥΤΕΡΑ 11—1—88:

—· Βενιζέλειο Παθίκά.
—Βενιζέλειο Χειρ)κά
—■ θεραπευτήριο Ορθ)ικά·
—Αγ. Γεώργιος Καρδ)ικ.ά
—■ Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρικά 
.—'Βενιζέλειο Οφ.θ·)ικά

Κυριακή 10 Ιανουάριου 1988 
ΕΤ I

11.05 Σήμερα είναι Κυριακή 
11.35 Κλασική μουσική 
12.30 Μουσικοί δρόμοι
1.00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις
2.00 Αστροφεγγιά
2.45 Γυναίκα και λογοτεχνία 
3.30 Ανταλλαγές
4.00 Αθλημα και θέαμα 
5.55 Ντοκιμαντέρ 
6.30 βιδήοεις
6.46 Κινούμενο σχέδια 
7.05 Μαγκάιβερ
8.05 Εσείς τι λέτε;
9.00 Ειδήσεις 
9.50Αθλητιική Κυριακή 

10.25 Κιν)φ»κή βραδιά 
12.00 Ειδήσεις

ΕΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική 
2.45 'Κλασικά ιειικσν)μένα 
3.30 Τηλεπαιχνίδι 
4.15 Ξένη- ταινία 
6,00 Ειδήσεις
6.30 Γουλί έλμος τέλος 
Θ.55 Τα παιδία παίζει 
7.30 Οικογένεια Μπρέτς 
8.30 Αθλητικές εικόνες 
9.30 Ειδήσεις

10.05 Η εξαφάνιση 
ενός παντρεμένου

11.CO Ρεπόρτερς 
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 10-1-88 
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα 
07.45 ίσως σας ενδιακρέρουν 
08.00 θ. Λειτουργίια 
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
10.05 ίσως σας ενδιαφέρουν 
10.45 Τέταρτο πρόγραμμα 
12.05 Κρητικά τραγούδια 
12.25 Τέταρτο πρόγραμμα 
12.30 Νησιώτικσ τραγούδια 
12.45 Έκκλησίια και. νιάτα 
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» I 

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

f

iuwitiu αιιο την ΐη 
των θέση, ανεξάρτητα αν αμεί­
βονται με ένα μισθό ή όχι. Η 
εξέλιξη των γιατρών του ΕΣΥ 
είναι ήδη αρκετά μπλοκαρισμέ- 
νη και ούτε έλλειψαν οι ικανοί 
γιατροί για να καταλαμβάνουν 
θέσεις του ΕΣΥ. Επί του ση­
μείου αυτού δεν ζητούμε μόνο 
να προληφθεί η διαδικασίατης 
στελεχωσης στο Πανεπιστημια­
κό Νοσοκομείο, αλλά και ζη­
τούμε την παρέμβασή σας για 
την πρόσφατη εκλογή πανεπι­
στημιακού στο Νοσοκομείο μας 
σε θέση Διευθυντού ΕΣΥ. Δεν 
τίθεται θέμα αν ο συνάδελφος 
παραιτηθεί από το Πανεπιστή­
μιο, δεν μπορεί όμως να κρατά 
και τις δύο βέσεις και να μπλο 
κάρεται η εξέλιξη τριών για­
τρών του ΕΣΥ (κάποιος επιμε­
λητής Α' μπορε ίνα καταλάβει 
την θέση, κάποιος Β' να γίνει 
Α' και κάποιος νέος να εντα- 
χθεί ως Β').

στ) Τασσόμαστε υπέρ της 
λειτουργίας Πανεπιστημιακών 
τμημάτων και στο Βενιζέλειο, 
ώστε να έχομε δύο Νοσοκομεία 
(Πανεπιστημιακά) υψηλής στά- 
θμης, αντί ένα υψηλής και ένα 
υποβαθμισμένο (θυμίζομε ότι 
ήδη κάνομε τριτοβάθμια περί­
θαλψη από πάρα πολλά χρόνια

ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΣΑΚΧΑΡΟΥ

ΣΤΟ ΚΑΠΗ

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Αναλυτής σακχάρου αίματος 
θα λειτουργεί από την Τρίτη 
στο KAHH Αγιου Δημητριου, 
για τα μέλη του που πάσχουν 
από σακχαρώδη διαβήτη. Ο έλε 
γχος θα γίνεται κάθε Τρίτη και 
Τετάρχη.

ΣΕΙΣΜΟΣ 5,5 ΡΙΧΤΕΡ

ΣΤΗΝ ΑΛΒΑΝΙΑ

Σεισμός 5,5 Ρίχτερ σημειώ­
θηκε χθες 20 χιλιόμετρα έξω 
από τα Τίρανα, την πρωτεύ­
ουσα της Αλβανίας. Δεν ανα- 
φέρθηκαν μέχρι στιγμής θύ­
ματα.

_________________ _____ ΤΗΣ Ο Ρ ΘΟΔΟΞΗΣ

ΒΡΟΧΕΣ

ΚΑΙ ΑΝΕΜΟΥΣ

ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ Η ΕΜΥ

Βροχές και ισχυρούς ανέ­
μους προβλέπει σήμερα και αύ­
ριο, για όλη τη χώρα, η Εθνι­
κή Μετεωρολογική Ya«M*i«,

Με συγγραφέα τον αρχαιολόγο κ. Α. Βασιλάκπ

ΒΙΒΛΙΟ ΓΙΑ ΤΟΪΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ
ΧΩΡΟΥΣ ΤΗΣ ΝΟΤΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

Αυτές τις μέρες κυκλοφορεί 
ένα νέο βιβλίο - οδηγός των αρ­
χαιολογικών χώρων της Μεσα- 
ράς και της Νότιας Κρήτης, 
του έγραψε ο Ηρακλειώτης αρ­
χαιολόγος Αντώνης Βασιλοικης. 
Με το βιβλίο αυτό στα χέρια 
του, ο επισκέπτης της πλού­
σιας σε ιστορία και μνημεία 
πεδιάδας της Μεσαράς και της 
Νότιας Κρήτης μιτορεί να ενη­
μερωθεί καλά για μερικούς α­
πό τους πιο σημαντικούς ιστο­
ρικούς και αρχαιολογικούς χώ­
ρους όλης της Κρήτης;. Την 
αρχαία Ριζηνία στον Πρινιά. 
Την αρχαία Γόρτυνα που ήταν 
πρωτεύουσα της Κρήτης στα ι­
στορικά χρόνια. Την Φαιστό 
που υπήρξε το κέντρο της Με­
σαράς στα μινωικά χρόνια και 
την ετΗσης σπουδαία την ίδια 
εποχή Αγία Τριάδα. Τα λιμά­
νια των μινωικών και των ι­
στορικών χρόνων στον Κομμό 
και στα Μάταλα. Τις ελληνο­
ρωμαϊκές και μινωικές αρχαιό­
τητες στην αρχαία Λεβήνα 
(Λέντα). Τα βυζαντινά μονα­
στήρια στο Βροντίσι, στο Βαλ- 
σαμόνερο, την Μονή Οδηγήτρι­
ας και των Απεζανών. Κι ακόμη 
μια ολόκληρη σειρά αρχαιολο­
γικών' χώρων όλων των εποχών 
της ιστορίας της Κρήτης.

Το βιβλίο έχει πλούσια εικο­
νογράφηση και αρκετά κατα­
τοπιστικά σχεδιαγράμματα 
των αρχαιολογικών χώρων, και 
είναι ενημερωμένο με τις πιο 
πρόσφατες ανακαλύψεις των 
Ελλήνων και ξένων (Ιταλών και 
Αμερικανών) αρχαιολόγων που 
εργάζονται στην Νότια Κρήτη. 
Ακόμη αναφέρονται και οι <χ- 
νασκαφές τον ίδιου τον σνγ- 
γραφέα που εργάζεται επιστη-

0 Χειρουργός 
Ορθοπεδικός 
ΠΑΝΝ1ΚΟΣ 

ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Εγκαταστάθηικε στο Ηρά 
κλειο και δέχεται στο ΙΑ 
ΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (Μέγαρο 
ΗΛΕΚΤΡΑΣ) από Δευτέρα 
έως Παρασκευή και ώρες: 
8.30 π.μ. — 1.30 μ'.μ. και 
6 μ.μ. — 8 μ,μ_ γηλ 
612. Οικίας: 225958.

1—15

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ,a
και βα συνεχίσαμε εκτός αν μας 
υποβαθμίσετε).

ζ) Με την παράδοση του Νέ­
ου Νοσοκομείου προγραμματί­
ζομε κινητοποιήσεις, εάν δεν 
αποσυμφορηθεί το Βενιζέλειο 
και δεν περιορισθεί στο κεν­
τρικό του (δηλαδή το δικό του ) 
κτίρκι. Η μορφή των κινητο­
ποιήσεων θα καθοριστεί τότε, 
θα είναι πάντως ανάλογη του 
μεγέθους του προβλήματος και 
της υπομονής που τόσα χρόνια 
κάναμε. Π ολλοί δε από μας θα 
επανεξετάσουν κατά πόσο αξί­
ζει την θυσία να συνεχίσουν να 
υπηρετούν το ΕΣΥ, αυτό με τις 
τόσες αδυναμίες, Δυστυχώς ο 
κοινωνικός περίγυρος και η 
αντιμετώπιση της Πολιτείας 
αυτό μας διδάσκει.

ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΟ,

ΔΙΣΚΟΙ, ΚΑΣΕΤΕΣ

ΚΛΑΠΗΚΑΝ ΑΠΟ

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΝΑ στερεοφωνικό συγκρό- 
τημα^ 20 δίσκους και 40 κασέ 
τες αξίας 700.000 δρχ έκλεψαν 
άγνωστοι από τ^ν καφετερία 
του κ. Νίκου Μπάρλα, 49 που 
βρίσκεται στην Οδό Κοραή.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ

ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΕ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΣΤΟ ΜΙΛΑΝΟ

Την Τρίτη στις 12 ro μέση 
μέρι στα γραφεία της Ενωσης 
Ξενοδόχων Ηρακλείου θα γίνει 
η επιλογή με κλήρωση, δημοσι 
ογράφου —■ εκπροσώπου εφημε 
ρίδας του Ηρακλείου που θα με 
τσβεί στη διεθνή έκθεση τουρι 
σμού στο Μιλάνο της Ιταλίας.

ΣΤΗΝ ΑΣΙΑ

Ο ΓΕΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ

κ. ΠΑΠΑΔΕΡΟΣ

Στη Σιγκαπούρη βρίσκεται 
από χθες ο Γενικός Διευθυντής 
της Ορθόδοξης Ακαδημίας Κρή 
της κ. Αλέξανδρος Παπαδερός. 
Ο κ. Παπαδερός θα κάνει περί 
οδια σε διάφορες Ασιατικές χώ 
Ρεί WWi Τΐί 17 Magriou. 

μονικά στην Νότια Κρήτη τα 
τελευταία 10 χρόνια.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
ένα τέτοιο βιβλίο για την Με- 
σαρά και την Νότια Κρήτη έ­
λειπε μέχρι σήμερα. Το βιβλίο, 
που απευθύνεται τόσο στον α­
πλό επισκέπτη όσο και στους

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GSA, σε 
αρίσιτη κατάσταση με 40.000 
χλμ·, ατρακάριστυ. Τηλέφ, (Θ1) 
5821978 — 582082Γ κ. Πουλά- 
κη Γιάννη.

(Π 417) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιεΡΥοσίΓάσιον 2000 τ. 
μ. επί οικοπέδου 7 στρεμμάτων 
νέα οικοδομή, κατάλληλο για 
βιοτεχνία ή βισμηχανία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234163.

(Π416) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
στου Κοικκίνη Χάνι 8,5 στρεμ­
μάτων. κατάλληλο για τουρΊ- 
ιστική εκμετάλλευιση, με πρόσο­
ψη σε δρόμο 200 μ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242341 ώρες 10 πψ·. 
— 3 μ.μ. και 7-10 μ.μ.

(Π 415) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Διαμέρισμα υ- 
περπολυτελές, πανοραμικό, 130 
τ.ιμ.,· με 3 βεράντες 80 τ.μ. στον 
τελευταίο (5) όροφο νεόδμητης 
πολυκατοικίας στην οδό Ράιδα-ι 
μάνθυος 5 (Αγ. Μήνάς). β) Δια- 
μέριισμα 79 τψ., σε δύο επίπε- 
ιδα, αρίστης κατασκευής, σε 
νεόδμητη πολυκατοικία. Πλη- 
ροφορ’ίες τηλ. 281606.

(Π414) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές», 
τύπος 123, μοντέλο '80, 
σε άριστη κατάσταση,. 
Τιμή 5.000.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 
234053 ή 235744.

(Π 346) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) «Μερσε­
ντές 8,13». 2) «Μερσε­
ντές 1619» και 3) LD 31 
V.W. υδρόψυκτο ανοι­
κτό. Τηλέφ. 250990 — 

284428.
(Π 345) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­

τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακια- 
νή γέφυρα. Είναι επάνω 

σε τρεις δρόμους. Περιέ­
χει 131 ελαιόδενδρα (ψι- 
λολιές) 12 ετών, περι­
φραγμένο και με σιδηρά 
πόρτα. Προοπτική ύ­

δρευσης αρχές 1988.
Πληροφορίες τηλέφωνο 

227001.
(Π 234) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα ενός, τριών και τεσ­
σάρων δωματίων με χωλ, 
λουτρό, κουζίνα στην 

περιοχή Κηπουπόλεως, 
καλής κατασκευής, σε 
εξαιρετική θέση. Πληρο­
φορίες Δημ. Καπετανά- 

κης, τηλ. 221727.
(Π 281) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη 
Λεωφόρο Ακαδημίας αρ. 
160 και Δαμασκηνού. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
284237.

(Π 396) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑΙ Πωλείται VI- 
ΟΕΟ - CLUB 850 θέματα, 
καλών εταιριών, σε καλό 
προάστιο του Ηρακλεί­
ου. Σοβαρές προτάσεις 
μόνο. Τηλ. 259817, ώρες 
καταστημάτων.

(Π 376) 1—6 

I
 ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΑΡΕΤΑΚΗΣ

Εχουμε μεγάλη ποικιλία Επαγγελματικών Αυτοκινήτων. ‘
VOLKS WAGEN και άλλα. ,

1) Κλούβες TRANSPORTER υδρόψυκτες

2) VOLKS WAGEN ανοιχτά με καρότσα. ]

3) Κλούβες TRANSPORTER 80 — 81

4) Κλούβες παλιό μοντέλλο 79.

Κάνοομε ευκολίες πληρωμής. 1

θα μας βρείτε στην είσοδο της Βιομηχανικής Περιοχής ]ΗρακλείοΓ. Τηλ. 228461. J

; ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
; ΑΓΟΡΑΖΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΣΤΟΚ
’ Ετοιμα ενδύματα και υφάσματα.

' Ανδρικά - Γυναικεία - Παιδικά.

; ΜΕΓΑΛΗ ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ

ί Απολύτως ιμετρητοίς.

’ Τηλ. 255908 κ. ΤΑΚΗΝ — Ηράκλειο

πιο απαιτητικούς αναγνώστες 
εκδόθηκε από τους Κρητικούς 
εκδότες Δ. και 1. Μαθιουλάκη 
και η κεντρική τον διάθεση γί­
νεται από το «Κρητικό Πρα­
κτορείο Διανομών Ε.Π.Ε.»στσ 
Σταυρωμένο Ηρακλείου, τηλέφ. 
251.217.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδέστατη επι­
χείρηση αποκλειστικής αντιπρο- 
ισωπέίιας λόγω ασθένειας. Τηλ. 
250616.

(Π 419) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια σε τρέι- 
λερ. Τηλ. 288127.

(Π 418) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, ηλεγμένο από ΚΤίΕΟ, 
με πολλά εξτρά, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Τιμή 
670.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφ. 
236031.

(Π 366) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα τύπου 
YOKO ZASTAVA — SUZUKI SS 
40 — RIAT 127 — SUZUKI 
JEEP LG 50 και. LG 80 — PO­
NY CITROEN σε αρίστη. κατά­
σταση κα ι σε φτηνές τιμές. Τη­
λέφωνο 221.315. Δεκτός κάθε 
έλ'εγχσς.

(Π 411) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής COM­
MODORE 128D με 70 δισκέτες 
+ βιβλία, και εκτυπωτής COM­
MO-DORE 803. Επίσης πωλού- 
νται μόνιτορ SANYO 6112 καε 
εκτυπωτής CITIZEN 120 D συμ­
βατά με όλους τους υπολογι­
στές. Τιμές συζητήσιμες. Τηλ. 
289522 και 285628'

(Π 410) ι—3
ΠΩΛίΕΙΤΑΙ κατάστημα' στο κέν- 
τρικότερο μέρος της πόλης, δη­
λαδή στην αρχή της φδού 1866 
(Μ!ε γ ντάνι). Πληροφορίες τηλ. 
235380, ώρες 8-10 π.μ. — 1 - 
5 μ.μ,.

(Π 409) -ι—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση' BAR - τα­
βέρνα με 14 χρόνια σταθερή 
πελατεία. Δυνατότης εξελΐξεως. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ, 250.762 από 09. 
οο — 14.οο.

(Π 408) 1-6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται 1) Στην 
οδό Εθνικής Αντιστάσεως αριθ, 
170 γραφεία στον όροφο καί' 
ισόγειος χώρος 180 M2. 2) 
Στην οδό Σήτεί α ς αριιθ, 7 (Μπο 
δοσάκειο) οικόπεδο 86 M2.. 3). 
Στη γωνία των οδών Λυκάστου 
και Κάλβου (ΙΚατσαμπά) οικό­
πεδο 260 M2. Πληροφορίες τήλ 
226297.

(Π 407) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι 55 τ.μ:, στην 
Θεσσαλονίκη, Αγαπηνού 2, πλα­
τεία Ιππόδρομιείου. Τιμή 2.650. 
000 δρχ. Τηλ. 761267 ή 225139.

(Π 406) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα· 95 τ.μ. 
στην οδό Ραφτοπούλου (κάθε­
τος στην Καστρινάκη). ΠλίΗ 
ροφορίες τηλ. 282696, ώρες: 
12-2 μ..μ,

(Π 336) ι__§

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 80 τ.μ. (ΜΙΚΤΟ 90 
τ.μ.) στο β' όροφο πο­
λυκατοικίας νεόκτιστης, 
επί της οδού Εθν. Αντι­
στάσεως. Υπάρχει και α­
ποθήκη στον υπόγειο 
χώρο με δυνατότητα α­
γοράς χωριστά. Πληρο­
φορίες τηλ. 288584, με­
σημεριανές ώρες 2-5.

(Π 158) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο 
σε κεντρικό μέρος του 
Ηρακλείου. Τηλ. 281712.

(Π 322) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI 
SELESTE 1400 C.C. με 
αιρ-κοντίσιον, σε άρι- 
στη κατάσταση. Τιμή 
1.700.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες 234053 — 235744.

(Π 398) 1—15

Οπως τα βλέπω

ΤΑ ΑΣΕΡΝΙΚΑ ΤΟΥ ΒΑΡΒΑΤΟΓΙΠΡΓΗ
Του Κώστα Πετρόπουλου

Μια ομορφη χωριάτικη ιστο­
ρία θα σας γράψω1 σήμερα για 
πραγματική την έχουν περιγρά 
ψει, μπορείτε όμως και- εσείς ?α 
κρίνετε. Σε ένα χωριό της Με­
σαράς ήταν ένας ωραίος τύπος 
ανθρώπου, αφού απέκτησε από 
το γάμο του πέντε γιους, άρχι­
σε να αποκτά α σερ νικά ζώα που 
τα χρήσιιμοπαιούσε για ζευγάρω 
μα, ένα τράγο, ένα ταύρο, ένα 
άλογο, ένα' γάιδαρο και ένα κρυ 
άρι. Δεν άργησαν οι χωριανοί να 
του βγάλουν το παρατσούκλι — 
Βαρβατογιώργης — Αιτία του 
ονόματος αυτού ήταν αυτός ο 
ίδιος γιατί έλεγε πως εμένα μόνο 
μια θηλύκια υπάρχει στο σπίτι 
μου, η Κατερίνη η γυναίκα μου. 
Όλα τα ζωα μου είναι βαρβάτα.

Τόν ήξεραν τόσο οι- χωριανοί 
όσο και οι ικοντοχωριανοί. Τα 
ζώα του πραγματικά ήταν εκλε 
κτής ράτσας, έκανε χρυσές δου 
λείές, ιμε τα εκλεκτά βαρβατικά 
που είχε.

Οι γιοι του.' όμως άρχισαν και 
αυτοί τη δουλειά των ζώων του 
πατέρα τους. Ο πρώτος ήταν 18 
ιχρονών και ο μικρότερος 6 περί 
πο υ.. Εδώ λοιπόν θ α δούμε την 
αγνότητα ταυ μικρού εξάχρονου 

ισε συνδυασμό τις διαολοδουλειές 
του μεγάλου. Είχε μια φιλενάδα 
στο χωριό και ως φαίνεται οι 
σχέσεις τους προχώρησα/. Αυ­

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI LAN­
CER, k ετών, σε πολύ καλή κα­
τάσταση, με πολλά εξτρα. Τηλ. 
23430b — 252576.

(Π 379) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COilOLLA 
LIFT BACK, επιβατικό l.X. 1200 
C.C., μοντέλο 79 από ιδιώτη, 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες ΠΑΥΛΟΣ, 12-12 μ.μ„ 
τηλ. 280775.

(Π 384) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά, Α­
ναγεννήσεως 19, ημι,’υπόγειος 
αίθουσα 125 τ.μ·., κατάλληλος 
για επαγγελματική στέγη, Τηλ. 
223.187.

(Π 377) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 1300 
L, μοντέλο 1978, κυκλοφορία 
Ιούνιος 1979, χιλ. 118.000, σε 
πολύ καλή κατάσταση από ι­
διοκτήτη. Τηλέφ. 250.021 από 
8.30-4 και 255.257 από 7-9 
μ-β.

(Π 385) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA SR επιβα­
τικό ίΧ 1300 C.C. από ιδιώ­
τη, με πολλά εξτρά (μαγνητό­
φωνο, ηχεία PIONEER, ξάντες, 
λάστιχα κλπ.) σε αρίστη κατά­
σταση, Πληροφορίες ΚΩΣΤΑΣ, 
12-2 μ.μ., τηλ. 232.689.

(Π 389) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στο Μαστα- 
,μπά, οδός Αντωνίου Μπετινά- 
κη 30, ισόγειος, 90 τ,μ., καλής 
κατασκευής (στο δρομο του 
δημοτικού σχολείου). Πληρο- 
φοριες τηλ. 238395 - 232420, 
απο 3-10 μ.μ.

(Π 382) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
•πΛακάκια Ιταλίας πορσελάνη α­
πό 1000 δρχ. και άνω το τε­
τραγωνικό μέτρο. Αναλαμβάνο­
με επίσης και την τοποθέτηση. 
Τηλ. 284344 — 223748

(Π 380). 1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ 
Κοζίρη 4 (πλ. Δασκαλογιάννη)

— Τηλ. 243.566 —
Αναλαμβάνω την πώληση ή την 
αγορά του ακινήτου σας οπου­
δήποτε κι αν ευρίσκεται σε σύν­
τομο χρονικό διάστημα. Δια­
μερίσματα, καταστήματα, οικό­
πεδα, ελαιόφυτα, αμπέλια, α­
γροκτήματα, επιχειρήσεις κ.λ.π.

(Π 404) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες οδοντιατρι­
κό μηχάνημα C.B. VAR1IAH0, 
λόγω ένταξης στο Ε.Σ.Υ. Τηλ. 
233228.

(Π 403) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα 
- RESTAURANT εντός Ηρακλεί­
ου, Πελατεία εξασφαλισμένη·. 
•Πληροφορίες τηλ. 288166 μέ- 
χ ρ ι 5 μψ .

(Π 402) Ί—6
ΕΥΚΑΡΙΑ: Λόγω υγείας ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας σε 
κεντρικό σημείο του Ηρακιλείου. 
Τηλ. 287741, ώρες εργασίας,

(Π 401) ι—,ιο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένη κλού 
βα ΦΟΛΚΣ-ΒΑΓΚΕΝ από ιδιώ­
τη. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
(0891) 22403.

(Π 400) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικι­
σμού άρτιο, οικοδομήσιμο, 2. 
875 τ.μ. πάνω σε κεντρικό οδι- 
κ ό άξονα στο Αρκάλοχώρι, με 
άδεια σύγχρονου σταθμού αυ­
τοκινήτων και πρατήριο υγρών 
καυσίμων, με άδεια οικοδομής 
για το σταβμό αυτοκινήτων 
και καφετερίας. Τηλ. 223939__ 
282782 και 253377 Ηράκλειο. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις.

(Π 399) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ TL 1300 σε 
αρίστη κατάσταση, με εξτρά. 
Πληροφορίες τηλ. 236848 από 
3-5 μ.μ. και 8-11 μ.μ. και 
253.053.

(Π 394) 1—4
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1 

Έχουμε πραγματικές ευκαιρίες 
από κρεβάτια^ μονά, διπλά, η- 
μίδιπλα, τραπεζαρίες, σαλόνια, 
ντουλάπες, πολυθρόνες, γρα­
φεία, σόμπες πετρελαίου και 
ρεύματος, εξοπλισμός σουβλα- 
τζίδικου, εξοπλισμός καφενείου, 
εξοπλισμός ταβέρνας, έγχρωμες 
τηλεοράσεις και· βίντεο. -Επίσης 
αγοράζουμε τα πιο πάνω είδη 
μεταχειρισμένα. Τηλ. 237473.

(Π3®3) .. 1-6 

τή το είπε στους γονείς της για 
να πάρει, το θέμα το δρόμο για 
γάμο. Ένα απόγευμα πήγε ο πα 
τέρας της κοπελιάς (που τον έλε 
γαν Μάνούσο) στο σπίτι του Βα 
ρβατογιώργη για να συζητή 
σσυν το θέμα των ερωτευμένων 
— απούσιαζε όμως ο νοικοκύρης 
— Εκεί ήταν μόνο ο εξάχρονος 
μικρός Βαγγέλης. Βγήκε από το 
σπίτι όταν άκουσε να φωνάζουν 
το όνομα του πατέρα του. Ήν- 
τα θες μπάρμπα Μανούσο, ο κύ 
ρης μου μαζί με τη μητέρα και 
τους αδελφούς μου είναι στη 
'δουλειά1 — θες w του πω πρά- 
ΐμα; Ναι, πες τον πως ο γιος του 
ο Μανόλης τα έχει μπλέξει με τη 
■κόρπ μου τη Μαρία· και πως τα 
πράιματα έχουν πολύ προχωρή­
σει. Πρέπει ναι με βρει αμέσως 
για να κανονίσαμε τους λογαρια 
σμούς μας.

Ο μικρός με όλη την ογνότη 
τα απαντά: Εγώ μπάρμπα Μα- 
ναύσο κατέχω πως ο πατέρας 
μου παίρνει για τον τράγο 200 
δρχ., για το γάιδαρο^ 400 δρχ., 
για τον ταύρο 500 δρχ. για το 
άλογο 500 δρχ., για τον κρυγιό 
200 δρχ. Πόσο παίρνει όμως για 
το Μανόλη μας, δε κατέχω....

Εσείς αγαπητοί αναγνώστες θα 
κρίνετε, αν είγαΐ' γεγονός, ή διή 
γημα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT GTE, 
μοντέλο 1984. Τιμή ευκιαρίας. 
ΐί|Λ. 244326'

(Π 405) 1—3
ΓάαικιΐΜΐ οικόπεδο 500 τ.μ. 
στην περιοχή Εσταυρωμένος, έ­
ναντι T.E.I. 250616 - 284690.

(Π 335) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε- 
ριοχή Φορτέτσας. Τιμή 3.000 
όρχ. το τ.μ. Τηλ. 282661.

(Π 334) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναι­
κείων ενδυμάτων σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 282661.

(Π 333). 1—5
ΓΐίεΛΕΙΤΑΐ αγρόκτημα στο Σκα- 
λανι 18 στρεμμάτων, καλλιερ­
γημένο και 10 αγριάδα. Τηλέφ. 
254971, ώρες 9-1.

(Π 332) 1—5
MOTORCLUB

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα - 
μοτοσικλέτες σε πολύ καλή κα­
τάσταση, HONDA παπί C50, 
HONDA ΝΗ 50 SCOOTER αυ­
τόματο, VESPA PlAGGiO EN­
DURO 125 C.C. - 250 C.C. Τι­
μές: προσιτές. Τηλ. 222408, ώ­
ρες γραφείου.

(Π 338) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφέ - 
μπαρ, πλήρως εξοπλισμένη στην 
Αγία Γαλήνη, Τηλ. (0832) 91104 
από 9-2 και 5-7 μ.μ..

(Π 299) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Εσταυρωμένου. Τηλέφω­
νο 250530.

(Π 378) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντουλάπια νοβο­
πάν με επένδυση δρυός με ή 
χωρίς νεροχύτη και απορροφη- 
τήρα. Επίσης δύο πόρτες με 
τζάμιΐ ή μία συρόμενη, σε πολύ 
λογικές τιμές. Τηλ. 235861.

(Π 383) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKS WA- 
GEN, 79 μοντέλο, με αρίστη 
επένδυση ψυγείου. Δεκτός κάθε 
έλεγχος, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Τηλ. 228.461.

(Π 374) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική έκταση (ε­
λιές και αμπέλια) στην περιοχή 
Αρκαλοχωρίου - Λευκοχωρίου. 
Τηλ. (01) 5821978 - 5820821, 
κ. Πουλάκη Γιάννη.

(Π 321) 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος ημιτελής 
οικοδομή 80 τ.μ. με 36 μ. ακά­
λυπτο χώρο, η οποία δύναται 
να διαμορφωθεί· είτε σε μαγαζί 
ή σε κατοικία στην οδό Πετλέ- 
ιμπουρη κοντά στο γήπεδο Ο. 
Φ.Η. Πληροφορίες Καλοκαιρι­
νού 156 στο ψαράδικο.

(Π 319) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, αμπέλι σουλτανί εκ- 
τάσεως περίπου 4,5 στρεμμά­
των, ποτιστικό στην οδό από 
Πανεπιστήμιο προς Βούτες, κα­
τάλληλο και για βίλα ή οικία. 
Τηλ. 232367.

(Π 327) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Τσα- 
λικάκι με δόσεις. Επίσης ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ τουριστικό κατάστη­
μα στο δρόμο προς «Κρέτα 
Μπητς». Τηλ. 250765 - 256356.

(Π 370) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 σε άριστη 
κατάσταση, γερμανικών προδια­
γραφών, ξάντες αλουμινίου, 
φυμέ τξάμια, ζώνες μπρος-πί­
σω, συρόμενη οροφή, μοντέλο 
1984, χιλιόμετρα 50.000. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286195, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 369) 1—4
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ.Μ. ΒΕΝ1ΑΝΑΚΗΣ

Χάνδακας 4 — Λιοντάρια 
— Τηλ. 255177 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Μεσαμπελιές 1.411 M2 εντός 
νέου σχεδίου.
2) 250 M2 εντός παλαιού σχε­
δίου πόλεως στην περιοχή Μπε- 
ντεβή.
3) Μεγάλος Λάκκος, Γάζι: 1.200 
M2, δρόμος, πρόσοψη, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο.
4) 102 M2 σε οικόπεδο 77 M2 
σε κεντρικό σημείο Ηρακλείου 
(Καινούργια Πόρτα),
5) Αέρας κεντρικού καταστή­
ματος.
6) Παλαιό ΚΑΤΕΕ: 370 M2 και 
500 M2. Τιμές ευκαιρίας.
7) Γραφείο λεωφόρος Καλοκαι­
ρινού, 2ος όροφος 25 M2.

(Π 139) 1—20
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ: Περιοχή Πόρος: 
Πωλείται μονοκατοικία 80 τ.μ. 
μόνο τοις μετρητοίς. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 8068517, ΑΘΗΝΑ, κ. 
Κώστα.

(Π 113) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιύηπ FIAT 127 
1050 C.C. SPECIAL σε αρίστι> 
κατάσταση. Τηλέφ. 280505 — 
259323.

(Π 329) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες - 
μοτοποδήλατα σε αρίστη κατά­
σταση. Τιμές ευκαιρίας. Τηλέφ. 
257000.

(Π 367) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη­
ση στη Χερσόνησο. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0841) 32259 - 32095.

(Π 280) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα - κάρ­
βουνα, Αφοί Κυρικλάκη, οδός 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 5, 100 
μ. προς παλαιό ΚΑΤΕΕ. Ώρες 
εργασίας 8 π.μ. — 5 μ.μ., τηλ. 
251660 — 256790 — 238279.

(Π 125) 1—20

ΜΕ 2.000.000 δρχ. παίρνετε έ­
να παραθαλάσσιο οικόπεδο 200 
τ.μ. κοντά στο Κολυμβητήριο 
και πλησίον στη θάλασσα. Τη­
λέφωνο 285556.

(Π 217) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
R.X. 4, ατρακάριστο, σε πολύ 
■καλή κατάσταση. Τηλ. 253345 
ώρες καταστημάτων.

(Π 364) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξεσου- 
άρ αυτοκινήτων λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Τηλ. 253345.

(Π 363) 1—5
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουρακη . Τηλέφ. 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. - 12 
μ.μ.). Πωλυυνται οικόπεδα εν­
τός και έκτος οικισμού στις πε­
ριοχές Σταλιδας . Μαλιων και 
Χερσονήσου.

(Π 175) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδο 2.500 τ.μ. 
περίπου, με 25 ελαιόδενόρα στο 
Καλόψούζι 500 μ. πιο πάνω α­
πό τι εργοτάξιο του Δήμου Η­
ρακλείου, σε τιμή ευκαιρίας των 
2.700 όρχ. το τ.μ. Φως, νερό. 
Δεχόμαστε σοβαρές προτάσεις. 
ΤηΛ. 236267, ώρες εργάσιμες.

(Π 253) ΐ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγχρονος εξοπλι­
σμός σούπερ - μάρκετ, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 255439.

(Π 397) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Δ.Χ. 4 
τόννων μικτό σε αρίστη κατά­
σταση, Τηλ. 251810 — 237357.

(Π 413) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 του '82, 
σε άρκατη κατάσταση, με πολ­
λά EXTRA. Πληροφορίες τηλ. 
254002 - 5.

(Π 412). 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Μηχανή X 7 SU­
ZUKI 250 σε αρίστη κατάστα­
ση, μόνο μετρητοίς. Τιμή 250. 
000 δρχ. και βέσπα Ρ20ΟΕ σε 
καλή κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. 130.000 δρχ. Τηλέφ. 
741152.

(Π 388) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283150 — 230834 —' 
238139'

(Π 387) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1200 C.C. 
αγροτικό, μοντέλο '84, σε πολύ 
καλή κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Τηλ. (0894) 22794.

(Π 386) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ- 
μάρκετ τροφίμων με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Τηλ. 233661.

(Π 392) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΙΝΤΕΟΚΛΑΜΠ σε 
τιμή ευκαιρίας εντός των τει­
χών. Τηλ. 255521.

(Π 391) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι σε αρίστη 
κατάσταση, κλασικό, από ξύλο 
μαόνι και βελούδο γκρι. Τιμή 
προσιτή. Τηλ. 223958.

(Π 390) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι 117 τ.μ., και­
νούργιας κατασκευής στην πε­
ριοχή «Ρομαντική Γωνιά», Μα- 
σταμπάς. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 254237 — 287558.

(Π 395) 1—3

Η HENNINGER HELLAS S.A 5
Εκποιεί τα απόβλητα βύνης (TREBER) της παραγωγής του > 

ί Ζυθοποιείου της του έτους 1988. <
I Δέχεται προσφορές σφραγισμένες από 13—20)1)1988. < 
; Πληροφορίες: κ. Βασιλείου τηλ. 227923 8 π.μ. — 2 μ.μ. >

> ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ |
ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ )

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ί
' γιο την διάθεση υποδημάτων εισαγωγής στην Κρήτη.
( Αμοιβή σε ποσοστά. Πληροφορίες (041)257064 ώρα 9-1 I

DEXiMCO Α.Ε. εισαγωγές -εξαγωγές. Ρούσβελτ 6 Λάρι- |
I ' ΟΟ.

ΣΠΥΡΟΖ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΕ I
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

1; Αβέρωφ 13 — Τηλ. 220444
Πωλούνται διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευ-

;; ής, περιοχή Μασταμπά, Λεωφ. Κνωσού, Δρακον- !;
ή τοπούλου. ·>

> Η WURTH ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ |

ζήτα
;! Να προσλάβει Εισπράκτορα
J; στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ Ι;
<, C κατάλληλος υποψήφιος πρέπει να είναι απόφοιτος Λυκεί- 

ου. 23—30 ετών.
<* Προσφέρονται ‘ικανοποιητικός μισθός, προμήθεια επί 1 [
,► των εισπράξεων και ασφάλεια ζωής πέραν της Κοινωνικής 

Ασφάλειας (ΙΚΑ).
]! Για τηλεφωνική επικοινωνία: Κα ΕΙΡΗΝΗ ΜΑΟΦΗ, τηλ. 

01)9356312, εκτός Σαββάτου - Κυριακής 10,30—14.00. ]’

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ SUZUKI, μακρύ 
σασί, σχεδόν καινούργιο (25. 
000 χλμ.), με πολλά εξτρά (μπά 
ρες, ραδιοκασετόφωνο, πίσω 
κάθισμα κ.λσι.). Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Πληροφορίες τηλέφωνα 
253016 —- 220104.

(Π 331) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο στην οδο 
Ματιού 8. Τηλ. 284445 - 281953 
από 6-9 μ.μ.

(Π 275) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305 1,3 σε 
αρίστη κατάσταση, μοντέλο ’82 
με το χρώμα εργοστασίου, 4 
πόρτες. Δεκτός κάθε έλεγχος, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλέφ. 
228.461.

(Π 373) . 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 58 τ.μ. 
μικτό, Αντ. Καστρινοκη και Κα- 
τοούλη γωνία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 236220.

(Π 304) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδο στη θέση 
Κλιτοί Μετόχι (Εσταυρωμένος) 
επί της εθνικής οδού Ηράκλειου 

Τυμπακιου. Τηλ. 288728 απο 
2-8

(Π 108) 1—20
ΣΟΒΑΡαΧ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗ­
ΤΩΝ: Στον λιμένα του Αγίου 
Νικολάου σε καινούργια γωνια­
κή οικοδομή πουλώ 4 διαμερί­
σματα 2αρια, καταστημα 260 
τ.μ. περίπου με πατάρι, κατάλ­
ληλα για οποιαδήποτε χρήση. 
Μονο σοβαρές προτάσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222.540.

(Π 352) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.200 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Μαρίνα Τσα- 
λικακι. Πληροφορίες τηλέφωνο 
259544.

(Π 351) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περίπου 
15 στρεμμάτων περιοχή Αγίας 
Βαρβάρας Σεισίου. Πληροφορί­
ες τηλ. (0841) 32101.

(Π 372) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GAL­
LANT 1600. Τηλ. 242680.

(Π 350) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας, 
κατάλληλη για κέντρο διασκέ­
δασης καλοκαιρινό - χειμερινό 
στου Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 225969

(Π 349) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 500 VF, 8 
μηνών, άστρωτη, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. 
281974 — 224044. Τιμή ευκαι­
ρίας.

(Π 339) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
ενδυμάτων λόγω οικογενειακών 
υποχρεώσεων στην πλατεία Ρή­
γα Φεραίου. Πληροφορίες τηλ. 
231255, μετά τις 8 το βράδυ.

(Π 342) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε πολυ­
κατοικία, οδός Γερωνυμάκη, σε 
αρίστη κατάσταση, 95 τ,μ. μι­
κτά, Πληροφορίες τηλ. 227751 
από 1-4 μ.μ. και 8-10 μ.μ.

(Π 320) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή 'Α­
γιος Ιωάννης Χωστός, 2.720 τ. 
μ., 2.600 δρχ. το τ.μ., 20 μέ­
τρα πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο. Μοναδική ευκαιρία. Πλη 
ροφορίες τηλ. 235274, Νίκος.

(Π343) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικεί­
ων ενδυμάτων (μπουτίκ) στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285.864 από 4-5 μ.μ. 
και 8-11 μ.μ.

(Π 344) ι-ίο
ΑΡΧΑΝΕΣ: Πωλούνται σε τιμή 
ευκαιρίας τρία οικόπεδα. 1,5 
στρέμματα, 1 στρέμμα, 387 τ.μ. 
οικοδομήσιμα. Τηλέφωνα (01) 
9611671 — 8972323.

(Π 239) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με 
μεγάλες ευκολίες πληρωμής: 1) 
Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ - ΛΑ- 
ΡΟΥΣ - ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ. 2) Εγκυ­
κλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ και ΖΩΗ 
3) Εγκυκλοπαίδεια «ΝΕΑ ΔΟ­
ΜΗ». 4) Εγκυκλοπαίδεια «ΠΡΩ­
ΤΗ». 5) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑ 
ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ. 6) Εγκυκλοπαί­
δεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ. 7) Ιστο­
ρία Ελληνικού Έθνους και η 
Ελληνική Μυθολογία της ΕΚ­
ΔΟΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. Πληροφο­
ρίες ώρες καταστημάτων, Έ- 
βανς 36, β' όροφος ή τηλεφω­
νήστε στο 280495 για να σας 
επισκεφθεί αντιπρόσωπός μας.

(Π 137) 1—5

ΜΙΚΡΕΣ AITEAIES
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών- 
κλώστιιάόν - κεντημάτων. Πα- 
ρακαλσύιίε μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ; 283745.

(Π 348) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 45 
τ.μ. πρώτομ ορόφου και με δι­
καίωμα οικοδόμησης στον αέρα 
51 τ.μ., σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες: Μεσιτικό Γραφείο Φι- 
τσοδαοκαλάκη - Νικηταρά Ο.Έ. 
τηλ. 286471 — 243538.

(Π 347) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό τριάρι με 
2 μ. μπαλκόνι, νοτιοανατολικό, 
στη θέρισσο, σε γ’ όροφο. Τι­
μή πάρα πολύ καλή. Πληροφο­
ρίες βράδυ στο τηλ. 238Ί39 
ή όλες τις ώρες στο τηλέφωνο 
283.150.

(Π 360) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματι­
κό σε αρίστη κατάσταση, 2 μέ­
τρων, καινούργιο. Τηλ. 264172.

(Π 354) 1—6
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Κρέτσ Μπητς 
στο ύψωμα πουλώ ανεξάρτητα 
οικόπεδα των 1.500 τ.μ., 430 
τ.μ., 300 τ.μ., κατάλληλα για 
κατοικία και ενοικιαζόμενα δω­
μάτια. Πληροφορίες τηλέφωνο 
222'540.

(Π 353) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια διαμπερή σε 
υπό ανέγερση πολυκατοικία στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 238.139 πολύ βράδυ ή 
όλες τις ώρες στο τηλ. 283150.

(Π 361) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον 
οικισμό Γουβών. Πληροφορίες 
στο τηλ. 238'139 βράδυ. Κάλυ­
ψης 70ο) ο.

(Π 362) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1200 C.C., 
αγροτικό, μοντέλο '84, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ, σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. (0894) 22794.

(Π 375) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 5.511 
τ.μ. μεταξύ Παχ. Άμμου -Κα- 
ιβουσίου με 240 μικρά δένδρα, 
νερό εντός. Τηλέφ. 237266 — 
285938 — (0842) 94655, κ. Ρε- 
μεδιάκη.

(Π 358) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα και μι­
κρό δυάρι σε πολύ συμφέρου- 
σα τιμή. Πληροφορίες βράδυ 
στο τηλ. 238139 ή στο τηλέφ. 
287992 τις λοιπές ώρες.

(Π 359) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
1600 C.C. H1AGE. Ευκαιρία. 
Τηλ. 256565.

(Π 368) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 256.939 

(Π 543) 1—50

ΜΑΘΗΜΑΙΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα- σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου και 
Δέσμες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
253.650.

(Μ 730) 1—2
ΑΓΓΛΙΙΚΑ μαθήματα παραδίδον­
ται από έμπειρη επαγγελματία 
καθηγήτρισ, πτυχιούχο Πανε­
πιστημίου, με μητρική γλώσσα 
την αγγλική, σε αρχάριους - 
PROFICIENCY. Τηλ. 232346, 
9-11 π.μ. και 5-7 μ.μ.

(Μ 729) 1—4,
ΜΑΘΗΜΑΤΑ κιθάρας παραδίδο­
νται. Πληροφορίες τηλέφωνο 
281142. ΐ—ΐ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: Καθη­
γητής Μαθηματικός, με 
φροντιστηριακή πείρα 
(συνεργάτης φροντιστη­
ρίου) παραδίδει μαθή­
ματα σε ιδιαίτερα ή 
γκρουπ για μαθητές Γυ- 
μνασίου - Λυκείου, Α' 
και Δ' Δέσμες. Τηλέφ.
286488 — 283482.

(Μ 731) 1—10

CABMRIDGE FCE από 
18 Ιανουάριου αρχίζουν 
ολιγομελή τμήματα για 
πτυχίο Αγγλικής Γλώσ­
σας στο Φροντιστήριο 

Αγγλικής Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑ- 
ΚΗ, πλ. Κορνάρου 25, 

τηλ. 280.575.
(Μ 723) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος, με δι­
δακτική και φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίνει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τηλ. 289.522.

(Μ 716) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Τιμές λο­
γικές. Τηλ. 252367.

(Μ720) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Φυσικού Τμή­
ματος Πανεπιστημίου Κρήτης 
παραδίδει Φυσική, Μαθηματικά 
και Χημεία σε παιδιά Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Τιμές πολύ λο­
γικές. Πληροφορίες τηλ. 221795.

(Μ 724) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου, 
Α' και Δ" Δέσμης. Τηλέφωνα: 
259.904 — 228.667 — 761.253.

(Μ 722) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΣ με 
πολύχρονη φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίνουν ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
- ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ σε μαθη­
τές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ 
και ΔΕΣΜΕΣ. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 235173 — 233227.

(Μ 727) 1—3
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ Φιλόλογος καθη- 
γήτρια με φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα σε μιαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου και ειδικότερα σε μα­
θητές Γ' Λυκείου, Γ' και Δ' Δέ­
σμης. Ιδιαίτερο σύστημα στην 
Έκθεση για σίγουρη επιτυχία. 
Τηλ. 285503, απογευματινές ώ-

(Μ 726) ' 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής - Χημείας 
Λυκείου και Δέσμης. Τηλέφωνα 
284795 — 229122.

(Μ 725) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δε ιμαθήματα σε μαθητές Γυ- 
μνασίου - Λυκείου. Τιμές χαμη­
λές. Τηλ. 284)779 — 220931.

(Μ 728) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγο τ- εγκαταστά- 
τες. Πληροφορίες 6-8 μ.μ. τη­
λέφωνο 231539.

(Ζ769) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
σοβαρή επιχείρηση PUB - καφε- 
τέρια «Το Νυκτολούλουδο». 
Τηλ. 225146 από 10-Τ και 6- 
8 μ.μ.

(Ζ 782) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εταιρίας νέος 
δραστήριος, άνευ στρατιωτι­
κών υποχρεώσεων, κατά προτί­
μηση απόφοιτος Τεχνικής Σχο­
λής (μηχανικός ή ηλεκτρολό­
γος) για μόνιμη απασχόληση. 
Ωράριο συνεχές. Τηλ. 256580 
από 2-4 μ.μ.

(Ζ762) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τρεις τεχνίτες η­
λεκτρολόγοι έμπειροι και τρεις 
βοηθοί. Πληροφορίες Βλάσης 
Καστανάκης, τηλ. 224505.

(Ζ756) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και 
βοηθός ηλεκτροτεχνίτη για μό­
νιμη εργασία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 231418, 6-8 μ.μ.

(Ζ755) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα­
στούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν, προωθώντας τα εί­
δη μας που είναι εσώρουχα αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά, νυ­
χτικά, πυζάμες, ρόμπες, μπλού­
ζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες κολάν κλπ. Ποσοστά 50ο) ο. 
Πληροφορίες τηλ. 256985.

(Ζ698) 1—30

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΤΕΧΝΙΚΟ συνεργείο με όλες τις 
ειδικότητες της οικοδομής ανα­
λαμβάνει διαρρυθμίσεις, γκρε­
μίσματα, σοβατίσματα, επεν­
δύσεις ψευδοροφές ξύλου, ε­
λαιοχρωματισμούς καταστημά­
των και σπιτιών, παρκέ ραμπο- 
τέ. Εγγυημένη εργασία. Τηλέφ. 
281953, 7-10 μ.μ., Χαρονυ- 
κτάκης.

(Δ 421) 1—6
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρία αναλαμ­
βάνομε μπετά, κτίρια, σοβάδες, 
πλακάκια μπάνιου, πλακοστρώ­
σεις, ηλεκτρολογικά, υδραυλι­
κά. Τηλ. 284344 — 223748.

(Δ 419)' 1—5
ΧΑΘΗΚΕ βραχιόλι χρυσό πε­
ριοχή Καμαράκι στις 6 Ιανουά­
ριου. Πρόκειται για οικογενεια­
κό κειμήλιο. Ο ευρών θά αμει- 
φθεϊ. Τηλ. 721231.

(Δ 420), 1—3

ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΕΙΣ - μετα­
βιβάσεις - αναθεωρήσεις 
διπλωμάτων - φορολογι­
κά - διαβατήρια. Σωστή 
δουλειά. Σωστές τιμές.

ΕΛΕΝΗ I.
ΒΑΜΒΟΥΝΑΚΗ 

έναντι βορείως κτιρίων 
Εφορίας — Τηλ. 257504 
Σοφοκλή Βενιζέλου 137

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο- 

-ο^ιώοόλοιοώ 3ήηοθπογ 
ντας. Διάφορες μαγνη­
τοφωνήσεις χώρου. Από­
λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α' όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 405) 1—28

ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ
ΑΝΛΡΕΑλΛΚΗ 4 (tUMKATO ΑΠΟ ΟΠ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ 244 403

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με άδειο 
οδηγήσεως Γ' κατηγορίας χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, 
από 23 - 28 ετών. Τηλ. 236094

(Ζ766) Ί—θ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες στην καφε- 
τέρια (ΡΑΒ) «LA PRIMA», Ολυ­
μπου 30, Πατελλες. Τηλέφωνο 
282298.

£768) ΐ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εταιρίας δε­
σποινίδα ή κυρία γνωρίζουσα 
μηχανογράφηση - λογιστική και 
τουλάχιστον μια ξένη γλώσσα, 
κατά προτίμηση να έχει προ ϋ ­
πηρεσία. Τηλ. 256580 από 2- 
4 μ.μ.

(Ζ 763)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σε συνεργείο 
τρακαρισμένων αυτοκινήτων. 
Ωράριο συνεχές. Τηλ. 234276.

(2 761) ^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για την φύλαξη· κοριτσιού ενός 
έτους (πρωινές ώρες) στην πε- 
•Ρ’οχ ήΑγ. Ιωάννης. Τηλέφωνα 
230090 — 282904.

(2 828) !—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ. 
222076, απογευματινές ώρες

(Ζ827) 1_μ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα, εμφανίσιμη 20 - 
25 ετών, δυναμική, με καλές 
δημόσιες σχέσεις για να εργα­
στεί σε κατάστημα ρούχων. Ε- 
πιίσης ζητείται λογίιστρια με 
τουλάχιστο διετή πείρα, σε βι- 
ίβλία Δ' κατηγορίας, Πληροφο­
ρίες τηλ. 283.472’ ώρες κατα- 
<στημάτων.

(2826) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια να ανα- 
λάβει κομμωτήριο, οδός Καπο- 
διστρίου 6, πάροδος Λεωφ. 
Κνωσού. Πληροφορίες εντός.

(Ζ825) 1_4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βέσπα ΣΟΟάρα, ελα­
φρώς μεταχειρισμένη. Πληρο­
φορίες τηλ. 228923, ώρες κατα­
στημάτων.

(2 824) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού άν- 
δρας ή γυναίκα για να αναλά- 
βει βιβλία ανωνύμου εταιρίας. 
Απαραίτητη πενταετή npouL 
πηρεσία σε βιβλία Γ' κατηγο­
ρίας. Τηλ. 281211'

(Ζ823) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης για μόνιμη, 
εργασία. Πληροφορίες από 7.30 
—·3 μ .μ. στο τηλ. 257749 και 
από 3 — 11 μ.μ. 251850'

(Ζ822) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός με δίπλωμα 
μοτοποδηλάτου από την φαρ­
μακαποθήκη MEGAFARM. Τηλ. 
282884.

(Ζ820) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδά 
για τη φύλαξη μωρού 6 μηνών. 
Αποδοχές πολύ ικανοπόΐιήτικές. 
Τηλ. 254521. 1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σοβαρός εται­
ρείας νέος άνω των 16 ετών. 
Ωράριο συνεχές. Τηλ. 226054 
και 222710.

(Ζ783) 1—10
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ πολυτελείας DAY 
NEWS ζητεί κοπέλα για βραδυ- 
νή εργασία. Τηλέφ. 224364 — 
280864 μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ787) 1—10

Η ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ εταιρία
PAN AMERICAN ζητεί 

ια τα γραφεία της στο
Ηράκλειο: 1) Στέλεχος 

με γνώσεις Αγγλικής - 
Γερμανικής και TELEX. 
2) Γραμματέα με γνώ­
σεις Αγγλικής και Εμπο­
ρικής Αλληλογραφίας. 

Πλη ροφορ ίες: ΡA - Ν AM. 
πλατεία Κορνάρου 35, α’ 
όροφος, τηλ. 286865'

(Ζ 829) 1—6

ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι για 
μόνιμη απασχόληση. Τη­
λέφωνα 250160 - 250743.

(Ζ821) 1—10

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ εκτός πό- 
λεως ζητά για τη νέα 
σαιζόν προσωπικό για τις 
παρακάτω θέσεις:
1. Μάγειρα και βοηθό 
μάγειρα. 2. Μπουφετζή.
3. Μπόρμαν. 4. Σερβιτό­
ρους και βοηθούς σερ­
βιτόρους (όνδρες - κοπέ­
λες), 5' Υπαλλήλους RE­
CEPTION (ημερήσιο και 
νυχτερινό). Τηλ. ώρες 
■απογευματινές από 6-8 
222103 — 222104’ εκτρς 
Κυριακής,

(Ζ 809) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός 
με πολυετή πείρα. Μι­
σθός ικανοποηιτικός. Τη­
λέφωνα 257930-281661.

(Ζ817) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εται­
ρία «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» Αντι­
προσωπείες - Διανομές 
πωλητής που να γνωρί­
ζει την αγορά σε κατα­
στήματα ειδών παντοπω­
λείου. Πληροφορίες: Κα- 
ποδιστρίου 15, ώρες κα­
ταστημάτων και στο τη­
λέφωνο 232671 από 1.30 
μ.μ. έως 5 μ.μ.

(Ζ 797) 1—3

ΑΠΟ Τουριστικό Γρα­
φείο ζητούνται: α) Ένα 
άτομο με προ’υ'πηρεσία 
και γνώσεις Αγγλικής και 
Γαλλικής για πλήρη α­
πασχόληση. β) Βοηθός 
λογιστού με πείρα σε βι­
βλία Γ' κατηγορίας και 
γνώσεις Αγγλικής για 
πρωινή απασχόληση.
Πληροφορίες: 10 - 13.οο 
καθημερινό στα τηλέφω­
να 289819 — 223204.

(Ζ802) 1—3

Αριθμός: 1059

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

0 Δικαστικός Επιμελητής της 
περιφερείας του Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου Κρήτης

ΜΗΝΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 
ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ, 

κάτοικος Κρακλείου Κρήτης 
οδός Εδανς αριθμός 36,

ΔΗΛ0Π0ΙΩ ΟΤΙ

Την εικοστή εδδόμη (27η) του 
μηνός Ιανουάριου του έτους 
χίλια εννιακόσια ογδόντα ο­
κτώ (1988) ημέρα της εβδομά­
δας Τετάρτη και από της 12ης 
μεσημβρινής ώρας μέχρι της 
14.00 μετά μεσημβρινής της ί­
διας ημέρας, ενώπιον της συμ­
βολαιογράφου Ηρακλείου 
Κρήτης Θεοδώρας Σκουλιδά - 
Καραμπουρνιώτη ως επί του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου 
και αυτής κωλυομένης ενώ­
πιον του νομίμου αναπληρω- 
τού της, και στο Δημαρχιακό 
κατάστημα Ηρακλείου Κρή­
της, επί της συμβολής των ο­
δών Αγίου Τίτου και 25ης 
Αυγούστου, στον πρώτο όρο­
φο και στον προθάλαμο συνε­
δριάσεων του Δ. Συμβουλίου; 
ένθα ο τόπος του πλειστηρια- 
σμού, κατόπιν επισπεύσεως 
της Ανώνυμης Τραπεζικής Ε­
ταιρείας με την επωνυμία ε­
θνική ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
Α.Ε. που εδρεύει στην Αθήνα 
(Αιόλου 86) και εκπροσωπείται 
νόμιμα, θα εκτεθή σε δημόσιο 
αναγκαστικό πλειστηριασμό 
τα παρακάτω περί γραφόμενα 
ακίνητα του οφειλέτη Πέτρου 
Ανδρουλάκη του Γεωργίου 
και της Γαρυφαλλιάς, τραπε­
ζικού υπαλλήλου, κατοίκου 
Ηρακλείου, ήτοι. «Στην κτημα­
τική περιφέρεια της πόλεως 
Ηρακλείου Κρήτης, ομωνύμου 
Δήμου, Ειρηνοδικείου και Υ­
ποθηκοφυλακείου, στον συ­
νοικισμό «ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ» πρώην 
«ΠΑΤΕΛΕΣ» και επί της οδού Δι­
δυμοτείχου αριθμός 1 ένα δια­
μέρισμα και μια αποθήκη, 
παρακάτω λεπτομερώς περι- 
γραφόμενα, αποτελούντα κα­
θένα ανεξάρτητη και αυτοτε­
λή οριζόντια ιδιοκτησία μιας 
τετραόροφης οικοδομής μεθ' 
υπογείου εκτόσεως του οικο­
πέδου της και της λοιπής εν

γένει περιοχής της 128,99 τ.μ. 
ή όσης έκτασης περισσότερο 
ή ολιγώτερο και αν είναι μέσα 
στα όριά του, συνορευομένης 
της όλης ως άνω οικοδομής 
(πολυκατοικίας) βόρεια με ι­
διοκτησία Αννας Παπαδοπού- 
λου, νότια με ιδιοκτησία 
Στυλιανού καλογιαννάκη, α­
νατολικά με ιδιοκτησία Εμμαν. 
Μακρυδάκη και δυτικά με την 
οδό Διδυμοτείχου, μετά πάν­
των των συστατικών και πα­
ραρτημάτων των εν λόγω 
ακινήτων (διαμερίσματος και 
αποθήκης) που ανήκουν στον 
οφειλέτη Πέτρο Γεωργίου Αν­
δρουλάκη, κάτοικο Ηρα­
κλείου, σύμφωνα με το 
Ν.374171929 περί της ιδιοκτη­
σίας κατ’ ορόφους και τα άρ­
θρα 1002 και 1117 του Αστικού 
Κώδικας, ήτοι:

Α) Το διαμέρισμα που κατα­
λαμβάνει τον δεύτερο (Β) Υ­
πέρ το ισόγειο όροφο της 
πολυκατοικίας, καθαρού εμ- 
βαδού 82,69 τ.μ. όγκου 238,97 
μ3 με ποσοστό συνιδιοκτη- 
σίας επί του όλου οικοπέδου 
της οικοδομής και των λοιπών 
κατά νόμο αδιαιρέτων μερών 
αυτής κατά 200/1000 αδιαίρε­
τα, αποτελουμένου του παρα­
πάνω διαμερίσματος από δύο 
δωμάτια ύπνου, σαλοτραπε- 
ζαρία, χωλ, κουζίνα, λουτρό, 
καθημερινό και διάδρομο και. 
συνορευομένου του διαμερί­
σματος τούτου, βόρεια με ι­
διοκτησία Αννας Παπαδο- 
πούλου, νότια με ιδιοκτησία 
Στυλ. Καλογιαννάκη, ανατολι­
κά με ακάλυπτο χώρο της οι­
κοδομής και δυτικά με την 
οδό Διδυμοτείχου και

Β) Την υπό στοιχεία Υ-1 απο­
θήκη του υπογείου ορόφου 
της οικοδομής, εμβαδού 25μ2, 
όγκου 68 μ3 με ποσοστό συνι- 
διοκτησίας επί του όλου οικο­
πέδου της οικοδομής και των 
λοιπών κατά νόμο αδιαιρέτων 
μερών αυτής κατά 66.7/1000 
αδιαίρετα, συνορευομένης 
της παραπανω αποθήκης βό­
ρεια με ιδιοκτησία Αννας Πα- 
παδοπουλου. νοτιά με την γ-2 
αποθήκη, ανατολικά με ακά­
λυπτο χώρο και δυτικά με κλι-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μοτοποδη­
λάτων, εργατικός, τίμιος, για 
συνεταίρος, για επιχείρηση ε- 
νοικιαζομένων μοτοποδηλάτων 
εκτός Ηρακλείου. Πληροφορίες 
τηλ. 223.901 μεσημεριανές ώ­
ρες, κ. Γιώργο.

(Ζ 792) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
μορφωμένη, να προσέχει μωρό 
ενός έτους, 9.30-5.30 κάθε μέ­
ρα, εκτός Κυριακής. Μισθός 27. 
000 δρχ. Τηλ. 286195 ώρες κα­
ταστημάτων και 228609 τις υ­
πόλοιπες ώρες.

(Ζ 794) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ξενοδοχείο πό­
λης νυκτερινός ρεσεψιονίστ με 
γνώσεις Αγγλικής. Τηλ. 282567 
— 289332, 10- 2 ώρα.

(Ζ 779) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για νά εργασθεί σε SNACK - 
BAR ή οβελιστήριο. Τηλέφωνα 
286900 — 281233 — 229116.

(Ζ 789) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν απογευματινό ή και βρα­
δινό ωράριο κατά προτίμηση. 
Καφετέρια - μπαρ «ΣΤΟΠ», Ε­
φόδου 3. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 788) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να ερ- 
γασθούν σε PUB. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Πληροφορίες Μύ- 
σωνος 14, έναντι Εργατικού 
Κέντρου από 8.30 μ.μ.

(Ζ 764) ■ . . .1—5.. 

μακοστάσιο. τα παραπάνω 
εκπλειστπριαζόμενα ακίνητα 
(διαμέρισμα και αποθήκη) βρί­
σκονται σε καλή κατάσταση, 
τα έχει δε αποκτήσει ο οφειλέ­
της με το με αριθμ. 51160/1976 
δωρητήριο συμβόλαιο του 
συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Ζαχαρία Βογιάκη που 
μεταγράφηκε νόμιμα στο Ύ- 
ποθ/κείο Ηρακλείου στον τό­
μο 1505 και με αύξοντα 
αριθμό μεταγραφής 160.047. 
Εξετιμήθησαν τα παραπάνω 
εκπλειστπριαζόμενα ακίνητα 
το μεν διαμέρισμα αντί ποσού 
δραχμών πέντε εκατομμυρίων 
(5.000.000), τη δε αποθήκ η αν­
τί ποσού δραχμών πεντακο- 
σίων χιλιάδων (500.000), και 
σαν πρώτη προσφορά για την 
έναρξη του πλειστηριασμού 
ορίζεται για το διαμέρισμα το 
ποσό των δραχμών 2.500.000 
και για την αποθήκη το ποσό 
των δραχμών 250.000, δηλαδή 
το μισό της εκτιμηθείσης α­
ξίας ενός εκάστου σύμφωνα 
με το Νόμο. Τα παραπάνω α­
κίνητα κατεσχέθησαν αναγκα­
στικά δυνάμει και προς 
εκτέλεση της. με αριθμό 494 
του έτους 1987 Διαταγής Πλη­
ρωμής του κ. Δικαστή του Μο­
νομελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Κρήτης, που φέρει 
νόμιμα τον εκτελεστήριο τύ­
πο, συνταχθείσης από μένα 
της με αριθμό 1056/13-11-1987 
Εκθέσεώς μου Κατασχέσεως 
ακινήτων. Ακριβές κεκυρωμέ- 
νο αντίγραφο της παραπάνω 
εκτελουμένης διαταγής πλη­
ρωμής μετά παρά πόδας τού­
των σχετικής επιταγής με 
χρονολογία 13-5-1987 και 
17-7-1987 κοινοποιήθησαν 
στον οφειλέτη με τις με αριθ­
μούς 436/17-8-1987 και 
467/3-9-1987 εκθέσεώς επιδό­
σεων της δικαστικής επιμελή- 
τριας του Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Ελένης Γ. Κυρά- 
τση, με τις οποίες επέταξε η ε- 
πισπεύδουσα εθνική τράπε­
ζα της ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. τον πα­
ραπάνω οφειλέτη όπως εμ­
πρόθεσμα καταβάλη σ’ αυτήν 
τα παρακάτω ποσά:

1) Για επιδικασθέν κεφάλαιο 
739.032 δρχ.

2) πατόκουςτου κεφαλαίου 
μέχρι της επιταγής 33.410 δρχ. 
(από 13-5-1987).

3) Για επιδικασθείσα δικαστι­
κή δαπάνη 20.000 δρχ.

4) πα έξοδα και τέλη απο- 
γράφου, 4 αντίγραφα, παραγ­
γελία και 4 επιδόσεις 3.458

5) Για σύνταξη και σήμανση 
της επιταγής 5.600 δρχ. και για 
παραγγελία εκτελέσεως σε 
περίπτωση που θα δοθή αυτή 
3.500 δρχ. δηλαδή συνολικά 
οκτακόσιες πέντε χιλιάδες 
(805.000) πλέον τόκων και νο­
μίμων εξόδων εκτελέσεως. Α­
κριβές κεκυρωμένο αντίγρα­
φο της παραπάνω με αριθμό 
1056/13-11-1987 Εκθέσεώς 
μου Κατασχέσεως Ακινήτων, 
κοινοποιήθηκε στον οφειλέτη 
και την κ. Υποθηκοφύλακα Η­
ρακλείου με τις με αριθμούς 
158296/13-11-1987 και 
158306/16-11-1987 εκθέσεις 
μου επιδόσεως αντίστοιχα. Επί 
των εκπλειστηριαζομένων πα­
ραπάνω ακινήτων, υπάρχουν 
τα παρακάτω βάρη σύμφωνα 
με το με αριθμό 
8637/17-11-1987 πιστοποιητι­
κό Βαρών της κ. Υποθηκοφύ­
λακας Ηρακλείου. (1) Υποθή­
κη που γράφτηκε στις 30 Δε­
κεμβρίου 1976, για δρχ. 
250.000 υπέρ Ε.Κ.Τ.Ε. ΑΕ στον 
τόμο 498, φύλλο 44.872, στοιχ. 
1 /Α με το με αριθμό 29703/76 
συμβόλαιο του συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου Ζαχαρία 
Μηλιαρά. (2) Υποθήκη που 
γράφτηκε στις 12 Ιανουάριου 
1977 για δρχ. 100.000 υπέρ της 
Ε.Κ.Τ.Ε. ΑΕ στον ίδιο τόμο και 
φύλλο στοιχ. 2/Β. (3) Υποθήκη 
που γράφτηκε στις 23 Μαϊου 
1977, για δρχ. 100.000 υπέρ 
της Ε.Κ.Τ.Ε. ΑΕ στον ίδιο τόμο 
και φύλλο, στοιχ. 3/Γ. (4) προ­

σημείωση υποθήκης που γρά­
φτηκε στις 5 Αυγούστου 1987, 
για δρχ. 820.000 υπέρ της Εθνι- 
κ ής τραπέζης της Ελλάδος ΑΕ 
στον τόμο 498, φύλλο 44872, 
στοιχ. 4/Δ και στον τόμο 630, 
φύλλο 64.331, στοιχ. 1 /Α η ο­
ποία τρέπεται σε υποθήκη για 
ολοκληρο το ποσο το οποίο 
είναι τοκοφόρο με τον εκά

ΜΗΝ ΧΑΣΕΤΕ την ευκαιρία να 
κερδίσετε πολλά χρήματα. ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες-δεσποινίδες 
για απασχόληση στις ελεύθερες 
ώρες που διαθέτουν, για την 
προώθηση ειδών του γραφείου 
μας που είναι εσώρουχα σε με­
γάλη συλλογή, καλλυντικά ει­
σαγωγής, χρυσαφικά και άλλα 
πολλά είδη. Ποσοστό κέρδους 
μέχρι και 50ο)ο. Πολλά δώρα 
και εξτρά PONUS. Τηλ. για 
ραντεβού 289888, ώρες γρα­
φείου.

(Ζ818) ΐ—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργά­
τες από την βιοτεχνία επίπλων 
κουζίνας HUMMEL. Τηλέφωνα 
250235 — 254213.

(Ζ 805) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές 
για εργασία εντός Ηρακλείου 
(με ημερομίσθιο). Πληροφορίες 
τηλ. 283150 - 230834 - 238139'

(Ζ 804) ι—ίο
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα προωθώντας τα εί­
δη μας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέ­
ματα, σύνολα, ζακέτες, δερμά­
τινα, ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ - ΚΑΔΕ­
ΝΕΣ. κουβερλί, παπλώματα, σε­
ντόνια κλπ. Δίδονται και με δό­
σεις, 2) Εσώρουχα, πιζάμες, νυ­
χτικά, ρόμπες, φόρμες, μπουρ­
νούζια κλπ. Ποσοστά 50ο)ο, 
πριμ, δώρα. Πληροφορίες τηλ. 
256287 και 256334.

(Ζ785) 1—10

στοτε τραπεζικό τόκο και (5) ι­
σχύει η παραπάνω με αριθμό 
1056/1987 έκθεσή μου κατα­
σχέσεως που καταχωρήθηκε 
στις 16 Νοεμβρίου 1987 στον 
τόμο 72 με αυξ. αριθμ. 4 για 
την είσπραξη του ποσού των 
δραχμών 805.000. Οποιοσδή­
ποτε εκτός άπό μένα τον δικα­
στικό επιμελήτή, την επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλο 
συμβολαιογράφο και τον ο­
φειλέτη, μπορεί προσερχόμε- 
νος στον παραπάνω οριζόμε­
νο χρόνο και τόπο του πλει- 
στηριασμού να πλειοδοτήση. 
Η κατακύρωση θα γίνη σ’ αυ­

τόν που θα προσφέρει την με­
γαλύτερη τιμή, αφού προη­
γουμένως τρεις φορές γίνη 
πρόσκληση για πλειοδοσία. 
Το φερέγγυο των πλειοδοτών 
είναι της απόλυτης κρίσης της 
επί του πλειστηριασμού υπαλ­
λήλου συμβολαιογράφου, 
μπορεί δε από καθένα που θα 
λάβη μέρος στον πλειστηρια- 
σμό να ζητήση την καταβολή 
της νόμιμης εγγύησης, ο τε­
λευταίος υπερθεματιστής υ- 
ποχρεούται να καταβάλη το 
εκπλειστηρίασμα σε μετρητά 
μαζί με τα κηρύκεια και τα δι­
καιώματα υπέρ του ταμείου 
Νομικών ή μέσα στη νόμιμη 
προθεσμία, αλλιώς θα γίνη 
κατ’ αυτού αναπλειστηρια­
σμός μέσα στις νόμιμες προ­
θεσμίες και με τις συνέπειες 
που προβλέπει ο Νόμος, ο δε 
για λογαριασμό τρίτου υπερ- 
θεματιστής οφείλη να δηλώ- 
ση αμέσως στην επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλο το 
ονοματεπώνυμον υπέρ του ο­
ποίου υπερθεμάτισε. Η επι- 
σπεύδουσα και η επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλος 
ουδεμία ευθύνη φέρουν για 
την περιγραφή και τυχόν ύ­
παρξη νομικών ελαττωμάτων 
επί των εκπλειστηριαζομένων 
παραπάνω ακινήτων. Παραγ- 
γέλεται αρμόδιος δικαστικός 
Επιμελητής όπως κέκυρωμέ- 
νο αντίγραφο του παρόντος 
προγράμματος κοινοποιήση 
στον οφειλέτη Πέτρο Ανδρου­
λάκη του Γεωργίου και της Γα­
ρυφαλλιάς, Τραπεζικό υπάλ­
ληλο, κάτοικο Ηρακλείου, 
στους κ.κ.Δ/ντάςτου Α και Β 
Δημοσίων Ταμείων Ηρα­
κλείου, στον κ. Δ/ντή του Τε­
λωνείου Ηρακλείου, στους 
κ.κ. Δ/ντάςτων στο Ηράκλειο 
Υποκ/των του IKA, ΤΕΒΕ και Α­
γροτικής Τραπέζης της Ελλά­
δος, στην Εθνική Κτηματική 
Τράπεζα της Ελλάδος ΑΕ ως ε­
νυπόθηκο δανείστρια και ό­
που αλλού ο Νόμος ορίζει, να 
δημοσιευθή δε το παρόν πρό­
γραμμα στην στο Ηράκλειο 
εκδιδομένη ημερησία εφημε­
ρίδα «πατρις». Σε βεβαίωση 
συνετάχθη το παρόν πρό­
γραμμα σήμερα την 19 Νοεμ­
βρίου 1987 ημέρα Πέμπτη και 
στο ενταύθα και στην οδό Ε- 
βανς 36 ευρισκόμενο γραφείο 
μου και υπογράφεται όπως 
έπεται.

0 επί της εκτελέσεως

Δικαστικός Επιμελητής

. ΜΗΝΑΣ Α. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ

.ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ·. για πόσης φύσεως καθαρή 
εργασία, περιοχή Δειλινών, Τη­
λέφωνο 250616.

(Έ88) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γεννήτρια σε 
τρέιλερ. μεγάλη. Τηλ. 288127.

(Ε87). ΐ—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκα,ρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 288.533'

CE 86) 1__4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο σε κεντρικό σημείο 
της πόλης σε εργαζόμενη, κοπέ­
λα ή κυρία. Τηλ, 281385.

(Ε 85) ι_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για κο­
πέλα με τα απαραίτητα και 
μπάνιο λουξ. Τηλ. 254929.

(Ε 84) ι—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη με λουξ μπάνιο και 
■κουζίνα και με κεντρική θέρ­
μανση. Τηλ. 250160 - 250015

(·Ε 83) ΐ—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία με 
κήπο. 3 δωμάτια, τζάκι, ηλιακό 
θερμοσίφωνα, στον Καρτερά. 
Τηλ. 282005 — 235040.

(Ε 82) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο­
κατοικία 4 δωματίων με αποθή­
κη και αυλή στην οδό Ταγμα­
τάρχου Γιακουμάκη 48. Μαστα- 
μπά. Πληροφορίες τηλ. 224811.

(Ε81) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι σε διό- 
ροφη οικοδομή, δίπλα στο δη­
μοτικό σχολείο Μασταμπά, ο­
δός Γιακουμάκη 17. Πληροφο­
ρίες εντός μόνο Σαββατοκύρια­
κο. 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια 
γκ,αρσονιέρα στην περιοχή Πό­
ρου, Βίτσι 10. Τηλ. 761559 — 
761154.

(·Ε 89) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο δυάρι στη Λεωφ. 62 
Μαρτύρων 186. Τηλ. 257436'

(Ε 48) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, Θεσσαλονίκης 15. 
Πληροφορίες τηλ. 225185’ κάθε 
πρωύ

(Ε917) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στη Γιόφυρο. Τηλ. 
253517.

(Ε 34) , 1—5



«ΠΆΤΒΙΧ»

Στον Τούμπο ο ΟΦΗ γιο
νο τουμπάρει τον ΠΑΟΚ

Μάχη στην κορυφή. Με αυ-
τές τις τρεις λέξεις μπορούμε 
να σκιαγραφισουμε τον σημερι 
νό αγώνα που δίνει ο ΟΦΗ
στην Τουμπα με σκοπό 
τουμπάρει τον ΠΑΟΚ.

να...

Ο αγώνας αυτός για τον ΟΦΗ 
είναι ένας από τους δυσκολοτε 
ρους που δίνει φέτος εκτός έδ 
ρα?, αν αναλογιστεί κανείς ότι, 
η Τουμπα είναι μια από τις πιο 
ισχυρές έδρες, η ομαδα της πό 
λης μας θα αγωνιστεί με ελ/^ί- 
ψεις. και επίσης ο ΠΑΟΚ πον 
πάρει πολύ στον ενθουσιασμό 
των νέων παικτών του.

Η ομαδα του κ. Γκέραρντ θέ 
λει οπωσδήποτε σήμερα να πά

ρει ένα θετικό αποτέλεσμα που 
με τυχόν ήττα της Λάρισας, η 
οποία αγεονίζεται εκτός με τον 
Ηρακλή, να την ίσοβάθμίσει 
στην κορυφή ή και ακόμα να 
την ξεπερασει. Από τον Κυπελ 
λουχο ΟΦΗ θα απουσιάσουν 
οι Ισης, Σαμαράς που συμπλη 
ρωσαν τρεις κίτρινες κάρτες 
και τιμωρήθηκαν με ειια αγωνι 
στι-κή. Αντίθετα επανέρχεται 
ο Τσίμπος, ενω για πρώτη φο 
ρά στην ενδεκάδα θα εμφανισθεί 
ο Βέρα. Επίσης μετά από πολύ 
καιρό θα παίξει και ο Βλαστός.

Πιθανή ΙΊαδα είναι η εξής: 
Σηφάκης, Πατεμτζής, Τσί 
μπος, Τσινός, Μιχαλιτσος

Χωρίς Μονιό ο Ηρόδοτος
ΜΕ στόχο την νίκη, που θα 

του επιτρέψει να κρατηθεί στην 
κορυφή του βαθμολογικού πίνα 
κα, ο Ηρόδοτος αντιμετωπίζει 
σήμερα, στις 2,45 μ.μ, στο Υή 
πεδο του το Αιγάλεω, για το 
πρωτάθλημά της Γ Εθνικής Κα 
τηγοριας.

Με την ομαδα της Αλικαρ- 
νασού θα αγωνισθεί ο Καμίτσης 
ενω θα απουσιάσει ο Μανιος 
που τιμωρήθηκε με ma αγωνι 
στική (3 κίτρινες).

Ερωτηματικό αποτελεί η συμμε 
τοχή του Καργκυτη. που αντί

μετωπιζει πρόβλημα τραυματι­
σμού.
Πιθανή Ιίΐαδα είναι:

Χανιωτάκης, Αγαπητός, 
Ασλώνης, Πρωτογεράκης,

Τόϊράκος Φουστανάκης, 
Καμίτσης, Κοιλιαρας, Κου 
τσάκης, Λάμπρου, Ιωσηφι 
δης.

Ο Ηρόδοτος βρίσκεται στην 
πρώτη -θέση του βαθμολογικού 
πίνακα με 22 βαθμούς (τερμ. 
20—9) ενω το Αιγάλεω στην 
8η θέση (τερμ 25—23). Διαιτη 
ιής του αγώνα θα είναι ο κ. 

Μπέγκος (Αργολίδας).'

Βέρα, Περσια<| Παπαβασι 
λείου, Χαραλαμπίδης, Νιό 
πλιας, Βλαστός.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι 
Λαφτσής, Γκουλής, Κοκολάκης 
Ανδρηνιδης και Αθανασιαδης.

Ο ΠΑΟΚ
Από τον ΠΑΟΚ θα απουσία 

σει ο Αλεξανδριδης που συμ 
πλήρωσε 3 κίτρινες κάρτες. Πι 
θανή 1-Ιάδα είναι:

Γκιτσιουδης, Καραγεωργι 
ου, Μαυρέας, Μαλιουφας,' 
Σκάρταδος, Σίγγας Μπο-ί 
Ρμπάκης, Λαγόν δης, Μπά 

νον, Παπαιωάννου, Καρα 
σαββίδης.

Ο ΟΦΗ βρίσκεται οτην 2η 
θέση του βαθμολογικού πίνακα 
με 21 βαθμούς (τερμ. 33—15) 
ενω ο ΠΑΟΚ στην 3η με 18β 
(τερμ 30—ι13)

Διαιτητής του αγώνα θα εί 
ναι' ο κ. Μρέντας (Θεσ)κης).ϊ

—· Η αποστολή του ι 
μετά τον αγώνα θα μείνει 
θεσ)ΐκη απ όπου θα φύγε: 
Τρίτοι γιατί την Τετάρτη 
μετωπιζει τον Λεβάδειακό 
τα Κύπελλο Ελλάδας.

ΟΦΗ
I στη 

την 
αντί 
για

Νίκη θέλει ο Εργοτέληζ
'Με φουλ επίθεση ο Εργοτέλης 

αντιμετωπίζει σήμερα στις 2,45 
,μ.μ. στο ΜαρτινέγκΌ τον Παναο 
γειακό, στα πλαίσια του πρώτα 
θλήματος Γ' Εθνικής.

Η ομάδα του κ. Παπαγιαννά 
κήπου έχει προετοιμαστεί κατάλ 
ληλα όλη την εβδομάδα, πιστεύε 
ται ότι θα πάρει την νίκη για 
να ανασάνει βαθμολογικά.

Από το σημερινό παιχνίδι θα 
απουσιάσουν οι Μαράκας (τιμώ 
ρημένος), Μερταράικης (τραύμα 
τίας) , Κάρέλλης (απέχει από τ'ς

προπονήσεις) και ο Καρα'ί'σίκος.
Η ΙΙάδα του αγώνα θα έίνα.ι η 

εξή-ς:
ΙΚοκόλης, I. Πετράκης, Φραγ- 

κιαδάκης, Δούκας, Κεφάκης, Ζού 
πας, Ντάγκινης, Γι-αλαμάς, Φρου 
δαράκης, Νιόπλιας, Γ. Πετράκης.

Ο Εργοτέλης βρίσκεται στην 
17η θέση του βαθμολογικού πϊ 
νακαμεδ βαθμούς (τέρμ. 15— 
23) -ενώ ο Παναρνειακός στην 
6η με 17 β. (τερμ. 18—12).

Διαιτητής του αγώνα θα είνσι 
ο κ. Καταρέλος (Πειραιά).

Το πρωταθλήματα μπάοκετ
Στην Αθήνα με τον ιτρωτο- 

ττόρο Σπόρτινγκ αγωνίζεται σή­
μερα στις 11 το πρωί η γυ­
ναικεία ομάδα μπάσκετ του Η­
ροδότου, για το πρωτάθλημα 
της Α' Εθνικής Κατηγορίας.

Στο μεταξύ σήμερα για τα 
πρωταθλήματα Ανδρών και Γυ­
ναικών θα γίνουν οι παρακάτω 
συναντήσεις:

Ανδρών:
Ηρόδοτος — ΟΑΧ ώρα 4,30' 

μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Παπακα 
λιάτης και Πολάκης.

Αρκάδι — Σητειακός ώρα 5 
μ.μ. διαιτητές ο. κ.κ. Σκάνδαλά 
κης και Σαχλάίμπάνής.

Την Κυριακή στις.5 μ-.ιμ. θα 
-παίξουν Κράνος — Ηράκλειο -με 
δια-ιτητές τους ικ.ικ. 1. Ν-αλετάκη 
και Μ. Χαλκιαδάκη.

Γ υναικών
Εργοτέλης — Ηράκλειο 10,33 

π.μ. διαιτητές οι ικ.κ. Αντωνακά 
-κης κα: Μ. ίΝαλετάκης.

Άθλεσ-η — -Κάδων 12 μ. διαι 
τητές οι κ.κ. Μάγγανάς και Μάα- 
κιρτζής.

ΟΑΧ — ΑΟΛ 4μ.μ. διαιτητές 
οι ικ.κ. Χριστινάκης και ΆνιΤοά 
κης.

Αναγέννηση — ISEH 3,30 μ.-μ. 
διαιτητές οι ικ.ικ. Πολάκης και Μ. 
Ναλετά-κης.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΩΝ

Συνεδριάζει αύριο
το Νομαρχ. Συμβούλιο
Η αλλαγή των ορίων των επαρ 

χιών του -νομού, είναι το σπου 
δαιότερο θέμα που θ' απασχαλή 
σει το Νομαρχιακό Συμβούλιο Η 
ρα-κλείου, το οποίο θα συνέδριά 
σει -εκτάκτως αύριο στις 6,30 μ.μ. 
στην αίθουσα συνεδριάσεων της 
Νομαρχίας. Όπως έχει γράψει 
σε προ ηγούμενα φύλλα της η 
«Π» το Υπουργείο Εσωτερικών 
έχει ζητήσει την αλλαγή των ο­
ρίων προκειμένου να προχωρή 
σουν οι διαδικασίες της συνένω 
σης κοινοτήτων σε δήμους, -μετά 
την οριστικοποίηση των γεωγρα 
φικ-ών ενοτήτων.

Οι κοινότητες που αλλάζουν 
επαρχία είναι οι παρακάτω:

Καλλιθέα.και.Σκαλάνι από την 
επαρχία Πεδιάδας πάνε στην ε- 
παρχία Τεμένους, το Αλάγνι από 
την επαρχία Μονοφατσίου στην 
επαρχία Πεδιά.δος, τα Άνω Μού 
λια από την επαρχία Καινουργί 
ου: πάνε στην_επαρχία Μονοφα 
τσίόυ, Αυγενική, Κεράσια -και Σί. 
ιβα από την επαρχία Μαλεβυζίου 
στην επαρχία Τεμένους, η Βαγιω

ου πάει στην επαρχία Καινουργί 
ου και τέλος οι κοινότητες Κου- 
σές, Πετροκεφάλι και Σκούρβου 
λα από την επαρχία Καινουργί 
ου, πάνε στην επαρχία Πυργιω- 
τίσσης.

Να σημειώσουμε πως τοί Ur 
πουργείο Εσωτερικών ζήτησε να 
προχωρήσει με ταχύ ρυθμό η δι 
αδικασία της αλλαγής των ορίων 
επειδή υπάρχουν σοβαρές αντι­
δράσεις σε γεωγραφικές ενότητες 
κυρίως για την έδρα του νέου 
δήμου, ενώ στις ενότητες που .δεν 
υπήρχαν αντιδράσεις,. οι κοινό-

τητες ανήκαν σε διαφορετικές ε­
παρχίες.

ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 
ΤΗΣ Γ.Γ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Στην ίδια συνεδρίαση το Νο­
μαρχιακό Συμβούλιο θα συζη­
τήσει την κατανομή- πίστωσης 
12 εκατομμυρίων για το· σχο­
λικό αθλητισμό του νομού, Σύιμ 
φωνό' με πληροφορίες δεν πρό­
κειται να γίνει κατακερματι­
σμός του παραπάνω ποσού- σε 
κοινότητες αλλά Θα διατεθεί 
στην αγορά αθλητικού υλικού 
το οποίο στη συνέχεια θα- δο­
θεί σε σχολικά συγκροτήματα.

01 ΝΕΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

ΑΝΤ ΠΑΠΟΫΤΣΑΚΗΣ νιά από την επαρχία Μονοφατσί

Η ΕΚΛΟΓΗ ΣΤΟ ΕΠΑΓ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η <ηΑ. 
συν 1 ίσον 20, η ΑΔΕΚ 15 συν 
1 ίσον .16 και η -ΕΒΕ 6.

Αυτονόητο είναι ότι όλες αυ­
τές τις ημέρες έχουν γίνει διάφο 
ρες συζητήσεις με σκοπό να βρε 
θεί τρόπος για την εκλογή των 
μελών της Δ.ιΕ. κύρια από τους 
επικεφαλής τω-/ συνδυασμών αλ 
λά και άλλους συμβούλους. Δυ­
στυχώς όμως οι προτάσεις οι ο­
ποίες γίνονται τόσο από την 
ΑΑΑ του κ. Βελιγραντάκη, όσο 
και της ΑΔΕΚ του κ. Πασπαλά 
κη, έχουν σαν κύριο στόχο να 
χωρίσο-υν τους Επαγγελματοβιο- 
τέχνες σε πράσινους, μπλε -και 
κόκκινους, ζητούν δηλαδή ο κα 
θένας για τον εαυτό του να συ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
10-1-8-8

Ν. Υόρκης 129,311 134,589
Δ. Γερμανίας / 7,918 81,098
Γαλλί-ας . 23,079 24,021
Αγγλίας 232,456 241,944
-Ελβετίας 95,256 99,144
Ολλανδίας 68,746 71,575
-Ιταλίας 10,518 1-0,951-
Δανίας 20,152 20,982
Αυστρίας 10,987 11,439
Σουηδίας 21,390 22,270
Νορβηγίας 20,126 20,954

Χθες Σήμερα Αύριο

Η ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ κατάσταση που επικρατεί στο Βενιζέλειο Nc 
σοκομείο δε συνεπάγεται ότι το Δ.Σ., ο Διευθυντής ή οι ερ- 

γαζόμενοι φέρουν ευθύνες. Αντίθετα, τόγραμε και χθες η στή­
λη, οι άνθρωποι «σκίζονται» και κάνουν πολλά, πάνω από τις 
δυνάμεις τους και χωρίς να υποχρεώνονται. Αλλωστε επικεφα­
λής του συμβουλίου είναι ένας λαμπρός επιστήμονας και ικα­
νότατος άνθρωπος. Ο κ. Μανόλης χελιδώνης. Η διοικητική του 
θέση δεν τον εμποδίζει να ασκεί και τα επιστημονικά του κα­
θήκοντα. Αλλωστε ο ίδιος, που εμφανίστηκε με την ιατρική 
μπλούζα στην προχθεσινή συνέντευξη Τύπου, υποστηρίζει ότι 
δεν θάπρεπε να κατέχει τη θέση του προέδρου αν δεν συνέχι­
ζε την άσκηση του λειτουργήματος του. Διαφωνεί κανείς;* * *

Φ
υσικά με όσα ειπώθηκαν και γραφήκαν στον τύπο για 
το Νοσοκομείο δεν θα πρέπει να δημιουργηθεί η εντύπω­
ση ότι το ίδρυμα είναι... επικίνδυνο και δεν υπάρχει εμπιστο­

σύνη για το αν μπορεί να προσφέρει περίθαλμη και βοήθεια 
1 στους ασθενείς. Το αντίθετο μάλιστα. Το σύνολο των γιατρών 
και των άλλων βοηθών, νοσοκόμων κλπ. γνωρίζουν πάρα πο­
λύ καλά τη δουλειά τους, και την κάνουν πολύ καλά. Αυτό έ­
χει αποδειχθεί. Μπορείς να μην έχεις εμπιστοσύνη σ' έναν 
άνθρωπο που δουλεύει διπλάσιες και τριπλάσιες ώρες, απ' ό­
σες υποχρεοΰται, σε βάρος της προσωπικής του ζωής, για να 
βοηθήσει τους ασθενείς του;

το πρόβλημα είναι ότι το επίσημο κράτος δεν εκτιμά την προ­
σπάθεια και πολύ περισσότερο κλείνει τα μάτια, μένοντας ου­
σιαστικά αδιάφορο...

• ΟΠΩΣ γράψαμε χθες σήμεοα 
δεν θα γίνουν αγώνες των τόπι 
κών πρωταθλημάτων αφού με ο 
μόφωνη απόφαση του το Δ.Σ. 
της ΕΠΕΗ τα διέκοψε επ' αόρι­
στον επειδή έχουν δηλώσει κώ­
λυμα 54 από1 τους 63 διαιτητές 
ποδοσφαίρου. Έτσι ήταν αδύ­
νατο να γίνουν οι αγώνες. Πάν­
τως αύριο Δευτέρα το απόγευ­
μα στα γραφεία της ΕΠΕΗ ύα 
γίνει συγκέντρωση όλων των Σω 
ματείων για vq, αποφασίσουν τι 
θα γίνει στην συνέχεια του πρω 
ταθλήματος.

Κρήτης. Η ΓΒΗ θα παίξει ιμετον 
ΟΦΗ στις 7 μ.μ. στο κλειστό 
της πόλης μας. Στις 4 μ.μύ στο 
4ο Γυμνάσιο η Άθλεση θα παί 
ξει με τον Κύδωνα ενώ το πρωί

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Το ΔΣ του Συνδέσμ,ου στη 
συνεδρίαση του της 4—1—88, 
αποφάσισε να συγκαλ®σει την 
πρώτη ετήσια Τακτική Γενική 
Συνέλευση των μελών, την Δευ 
τέρα 18 Ιανουάριου 88 ωρα 19. 
00 στα γραφεία του Συνδέσμου 
οδός Εβανς 87, με θέματα ημε 
ρήσιας διαταζης:

,1. Εγκριση προϋπολογισμού 
για το έτος 1988.

2. Διαγραφές μελών λόγω οι 
κονομικών υποχρεώσεων και

στις 11 στα Χανιά ο Παγχανια- αδιαφορίας .προς τις. εκδηλώσεις
ικός θα αναμετρηθεί με τον Γιού 
χτα.

• ΜΕ 13 παίκτες στην αποστο 
λή της η Μινωική αγωνίζεται σή 
μέρα .εκτός έδρας με τον Ερμή 
Ερμιόνης γιρ το πρωτάθλημα Δ' 
Εθνικής.

• ΤΡΕΙΣ συναντήσεις θα γί­
νουν σήμερα στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος βόλεϊ ανδρών

• ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ σήμερα 
στο Κολυμβητήριο της πόλης 
μας η παγκρήτια ημερίδα ορίων 
για το Εαρινό πρωτάθλημα που 
διοργανώνει ο ΕΓΟΗ,

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε ολόψυχα όλους τους συγγενείς, φίλους και 

γνωστούς που μας συμπαραστάθηκαν με κάθε τρόπο στο 
πένθος μας, για το θάνατο της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΣΤΕΛΛΑΣ ΕΜΜ. ΠΙΤΑΡΟΚΟΙΛΗ
Ο σύζυγος: Εμμαν. Πιταροκοίλης.
Τα παιδιά: Ερσίλια - Γιώργος Χαρκιολάκης, Μαρίνα - Μη­
νάς Πιταροκοίλης, Ολγα - Γιώργος Πιταροκοίλης, Κωστού 
λα - Λεύτερης Πιταροκοίλης, Μαρίκα - Γιάννης Πιταροκοί- 
λης, Γεωργία Πιταροκοίλη. Τα εγγόνια.

του Συνδέσμου.
3. Βία σε βάρος τ<ον Διαιτη 

των μέσα και έξω ’ από τους α 
,γωνιστϊκόύς χώρους. Ενημέρω 
ση και μεθόδευση ενεργειών.

4, Πραγματοποίηση του Γ' 
Παγκρήτιου Σεμιναρίου Διαιτη 
σίας Ποδ)ρου. Παρακαλουνται 
όλα τα μέλη να φροντίσουν για 
την ταμειακή των τακτοποίηση 
ώστε να έχουν δικαίωμα ψή­
φου.

Σε περι-πτωση μη επίτευξης 
απαρτίας, η Γ.Σ. θα επαναλη- 
Ότεί στον αυτό χώρο και με τρ 
ίδιά θέματα προς συζήτηση, τη 
Δευτέρα 25 Ιανουάριου 1988, ώ 
ρα 19.00.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος
Γ. Κουναλάκης
Ο Γεν. Γραμματέας
Ζ. Καλογιαννάκης

νεργαστεί με.τον δικό μας συν 
δυασμό (της ΕΒΕ) αποκλείον­
τας όμως τον άλλο συνδυασμό, 
βάζοντας διάφορες δικαιολογίες 
που καμό σχέση- δεν έχουν με 
τα προβλήματα. των Επαγγελμα 
τοβιοτεχνών και του Επιμελητή 
ρίου.

Και μας προσφέρουν βέβαια 2 
ιαπό τις 5 έδρες της Δ.Ε. δηλα 
δή να έχει ο όποιος από τους 
δύο την απόλυτη πλειοψηφία σ' 
-αυτήν φτάνει δε ο ένας από 
τους δυο «μονομάχους» να προ 
ισφέρε-ι και την-προεδρία αλλά 
πάντα η- -πλειοψηφία - πλ-ειοψη- 
φία - υπέρ αυτών.

Εμείς από την άλλη μεριά λέ 
με ότι -στις εκλογές της H2 και 
13)1-2 ο καθένας -από τους τρεις 
συνδυασμούς ψηψίσθη-κε από 
τους επαγγελματοβιοτέχνες, κα­
νείς όμως δεν πήρε απόλυτη πλει 
ο ψηφία.

Αναλογικά λοιπόν όπως έγινε 
η εκλογή του Δ.Σ. να γίνεί και 
της Δ.Ε. δηλαδή 2 η ΑΛΑ, 2 η 
ΑΔΕΚ και 1 η ΕΒΕ.

. Η πρόταση μας νομίζω έχει το 
λύ περισσότερα πλεονεκτήματα 
-έναντι των άλλων προτάσιεων.

Πρώτον όλες οι τάσεις, όλες 
οι απόψεις του' Δ.Σ θα ακσύγον 
τα-ι μέσα στην Δ.Ε η οποία- έχει 
ικαι το κύριο βάρος της ευθύνης 
και παίρνονται σοβαρότατες ο- 
παφάσεις. Δεν μπορεί λοιπόν να 
μην ακούγεται η άποψη ενός ση 
μαντικού ποσοστού συναδέλφων 
ανεξάρτητα εάν, είναι σωστή ή 
όχι.

Δεύτερο: Οι όποιες αντιπαρα- 
Ιθέσεις τυχόν υπήρξαν κατά την 
‘διάρκεια της π^εκλογικής περιό 
■δου πρέπει να -εκλείψουν -και να 
ανα-λάβει ο .καθένας μας τις ευθύ 
νες του απέναντι σ' αυτούς που 
τον εξέλεξαν (ανεξάρτητα από 
την κομματική του ταυτότητα) 
ικαι- να παλέψομε -προς την κα­
τεύθυνση της λύσης των προ­
βλημάτων της ΜΜΕ.

Τρίτο, δεν θα έχει κανένας συν 
δυασμός την απόλυτη πλειοψη- 
φία, άρα να αποφασίζει χωρίς 
ουσιαστικά να -ρωτά τους υπο­
λοίπους· (μια ικαι δεν του έδω­
σαν ικαι την απόλυτη πλειοψη­
φία οι ψηφοφόροι).

θάθελα να τονίσω- ότι η πρό 
τάση μας, εάν την πάρομε από 
την άποψη του πόσα παίρνομε, 
πόσα δίνομε, δεν μας συμφέρει, 
διότι επίσης καταλαμβάναμε 1 
έδρα ενώ μ? την πρόταση των 
άλλων παίρνομε δυο και ίσως και 
τον πρόεδρο.

Όμως εμείς δεν το βλέπομε μ' 
αυτό τον τρόπο και γι' αυτό και 
αρνιόμαστε και επιμένουμε στην 
πρόταση μας, γιατί θεωρούμε ο 
τι τα προβλήματα είναι κοινά γι' 
όλους. Ας αναλογιστεί τις ευθύ­
νες του ο καθένας.

Νέες ρυθμίσεις και μεταβολές 
στη φορολογία εξαγγέλθηκαν 
στα τέλη του περασμένου μήνα1 
από τον υπουργό Οικονομικόν 
κών κ. Τσοβολα, και -άρχισαν 
να ισχυουν από l)il)88

Μείωση συντελεστών ΦΠΑ 
από 18ο)ο σε 16ο)ο, μετάταξη 
πολλών ειδών από το μεσαίο 
συντελεστή 18ο)ο στο χαμηλό 
τερο 6ο) ο και από το υψηλότε 
ρο 36ο)ο στο -μεσαίο 16ο)ο, 
την επέκταση του αφορολόγη­
του με αποδείξεις ποσσού σε 
■πολλά είδη και την καθιέρεοση 
του μοναδικού συντελεστή φο 
ρολογιας κατά κατηγορία επαγ 
γέλματος.
-Θα αναφερ'θουμε εδω στις επι­
πτώσεις που δημιουργεί η καθι 
έρωση ’’του αφορολογήτου no 
σο.ύ με αποδείξεις σε ,μια. κατη 
γορια μικροεπαγγελματιων και 
μίκροεμπόρων οι οποίοι μετά 
την ανακοίνωση των παρα-πά 
νω μέτριυν υποχρεούνται να τη­
ρούν βιίβλιο Εσόδων —^Εξόδων 
αντί του βιβλίου Αγορών που 
τηρούσαν το 1987 και χωρίς να' 
ξεπερασουν τον τζίρο των εξι 
εκατομμυρίων.

Οι μικροεπαγγελματιες και μι 
ικροέμποροι της. κατηγορίας αυ­
τής δεν είναι αντίθετοι στην ε 
πέκταση του αφορολογήτου πο 
σου με αποδείξεις στα είδη που 
ανακοινωθήκαν και πιθανόν και 
σ άλλα Διαπιστώνουν όμως προ 
χειροτητα στην απόφαση1 να με 
παταχθούν στη δεύτερη κατηγο 
ρια με την υποχρέωση να τη­
ρούν βιβλίο εσόδων εξόδων με 
τις πολλαπλές επιπτώσεις απα

σχολήσεις (δελτίο λιανικής πω 
λήσεως σε είδη ευτελούς αξίας 
5,10 και 15 δρ χρησιμοποιησηλο 
γιστού, από αδυναμμα να διεκ 
περαιώσουν όσα- το βιβλίο Εσό 
δων—Εξόδων ζητά κλπ Γι αυτό 
προτείνουν.

Να χορηγούν θεωρημένη α 
πόδειξη για.τα είδη πογ η μξία 
τους αποτελεί αφορ’ολογητο 
ποσόν. χωρίς . για τα υπόλοιπα 
είδη να αλλασουν οι υποχρεω 
σεις του βιβλίου Ανομων που 
θα συνεχίσει να τηρεί ο επαγγε 
λματιας. Ετσι.

Ο καταναλωτής κατοχυρώ 
νεται κατοχυρώνεται και το 
δημόσχο γιατί ο καταναλωτής 
θα προσκομίζει θεωρημένη από 
δειξη αλλά και το ΦΠΑ Θα έ 
χει ειφπράξει αφού ο επάγγελμά 
τιας φορολογείται επί των αγο 
ρων του. Αδικα ασφαλώς αλλά 
προτιμά, αυτό από την ταλαιπω 
ρια και τα πρόσθετα έξοδα που 
δημιουργεί η τήρηση του βιβλι 
ου Εσόδων—Εξόδων σε ατομ.ι-
κές μιικροεπαγγελματικές 
σχολήσεις.

Γειοργιος Χριστάκης 
Επίτιμο μέλος Εμπορικού 
λόγου Ηρακλείου

απα

Συλ

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ 
ΒΟΗΘΕΙΑΣ

Ο εικονιζόμένος Βαλάντης Δημό- 
πουλος είναι 3 χρόνων, δεν βλέ­
πει 'από το ένα του ματάκι και 
κινδυνεύει κα-ι το δεύτερο. Πρέ­
πει να πάΙει στο εξωτερικό για να 
θεραπευτεί. Ο πατέρας του, ά­
νεργος, επιληπτικός, 22 χρόνων, 
και π μητέρα του 18, πα-ρακα- 
λούν τους φιλέσπλαχνόιυς της πό 
λης μας να1 καταθέσουν ό,τι -θέ­
λουν, στο λογαριασμό: 23380 
269 στο Υποκ)μα της Τράπεζας 
ΑΤΤΙΚΗΣ, οδός Έβανς.

Σ
τα θέματα υγείας δεν μπορείς παρά να είσαι απόλυτος, 
κανείς δεν μπορεί να κάνει πολιτική για μικροκομματικούς 
σκοπούς στον τομέα άυτό: Ούτε, για τον ίδιο λόγο, να κλείνει 

τα μάτια μπροστά σε μια κατάσταση, και, δυστυχώς, ανήκουν 
πολλοί σ' αυτή την κατηγορία.

ΕΥΑΙΣΘΗΤΗ σε θέματα που αφορούν την εκπαίδευση η Νο­
μάρχης, αφού η ίδια προέρχεται από το χώρο αυτό, προτί- 
θεται να εξετάσει στα σοβαρά την αλλόκοτη κατάσταση που 

επικρατεί σ' όλα τα σχολεία της.πόλης με το νάχουν... μεσοτοι­
χία με μπιλιαρδάδικα, ουφάδικα και άλλα τέτοια στέκια. Και 
βέβαια δεν θα κάνει τίποτα άλλο παρά να εφαρμόσει το νόμο.

κάποτε πρέπει να βρίσκει εφαρμογή κι αυτός σε τέτοιες πε­
ριπτώσεις... *

ΤΕΛΙΚΑ ο «ραδιοπειρατής» των ανατολικών συνοικιών (ίσως 
δεν είναι μόνο ένας), που δεν επιτρέπει στους κατοίκους 
της περιοχής να παρακολουθούν το πρόγραμμα της ΕΤ-1, μάλ­

λον εντοπίστηκε από ορισμένους. Το πρόβλημα που δημιουρ­
γεί δεν είναι μικρό. Κι οι κάτοικοι έχουν αποφασίσει νά πάρουν 
τα μέτρα τους. *

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσή μας θεωρούμε όπως και δια του Τύπου εκ- 

φράσουμε τις ευχαριστίες σε όλους εκείνους οι οποίοι καθ' 
οιονδήπ&τε τρόπο μας συμπαραστάθηκαν στο πένθος,' για 
το θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, θείου 
και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΝΟΥΡΑ
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ροντίγκα Μανουρά, Στέλλα -και 
Μαρίνος Περδικάκης, Μαίρη και Ιωάννης Ματθαιάκης.
Τα εννάνια, τα ανήψια.

Το Ξενοδοχείο MALIA - BEACH 

Στα Μάλια

ΖΗΤΑ
1) Μπάρμαν

2) Νιιχτερινό RECEPTION

3) Σερβιτόρους - ες.

4) Βοηθούς Σερβιτόρου.

Πληροφορίες-στο τηλέφωνο 0897)31300 ή 31303, ή αυ- 

τοπ-ροσώπως στο ξενοδοχείο, από 10.00—13.00.

ΕΛΛΗ ΝIΚΗ ΔΗ Μ ΟΚ Ρ ATI A 
Υπουργείο Υγείας Πρόνοιας και 
Κοινών. Ασφαλίσεων 
Γενικό Περιφ) κό Νοσ)μείο 
Ηρακλείου Βενιζέλειο Πανάνειο 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλουνται οι υποψήφ'ες 

Νοσηλεύτριες και Αδελφές Νοσ)- 
μες που είχον υποβάλλει αίτηση 
για πρόσληψη στο Νοσοκομείο 
και κρίθηκαν από το: Υπηρεσιακό 
Συμβούλιο να προσκομίσουν μέ­
χρι 12 Ιανουάριου 1988 τα υπό 
λοιπά δικαιολογητικά τους.

Για περισσότερες πληροφορίες 
Θα απευθύνεστε στο Γραφείο 
Προσωπικού του Νοσοκομείου. 
Τηλ. 234600.

Ηράκλειο 24-12-87 
Ο Δ)κός Δ)ντής

Γ. Βιτώρος

ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο Ελληνίδων Ηραικλεί 
ου καλεί τα μέλη και τις φίλες 
του στο Ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ τη 
Δευτέρα· 11 Ιανουάριου στις 5, 
30' το απόγΕυμα για το κόψιμο 
της Βασιλόπιτας, θα χαρούμε 
να σας δούμε.

Το Δ.Σ.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΚΡΗΤΗ 

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

του Συνδέσμου Διαιτητών Πο 
δοσφαιρου Ηρακλείου, συνήλθε 
σε έκτακτη συνεδρίαση, ύστερα 
από πρόσκληση του κ. Προέδ­
ρου, με αφορ-ιή το θάνατο του 
μέλους του Συνδέσμου, μη εν 
ενεργεια Διαιτητή, που υπήρξε 
και ιδρυτικό μέλος του Συνδέ 
σμου μας, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΧΟΥ 
ΜΕΡΙΑΝΟΥ, το Σάββατο 2 1 
Ονουαριου 1988.

Αποφασίστηκε ομόφωνα:
1. Να εκφραστούν τα θερμά 

συλλυπητήρια στην οικογένεια 
του εκλιπόντος, εκ μέρους ό 
λων των μελών του Συνδέσμου 

2. Να παραστεί αντιπροσω­
πεία του ΔΣ στην κηδεία του 
και να κατατεθεί στεφάνι.

3. Να αναρτηθεί η φωτογρα 
φια του εκλιπόντος στα γραφεία 
του Συνδέσμου.

4. Να τηρηθεί ενός λεπτού 
4 Να τηρηθεί ενός λεπτού σιγή 
στη μνήμη του στη δευτεριάτικη 
συγκέντρωση των μελών της 4- 
I—88 και στους αγώνες της Κυ 
ριακής 3.1.88 του τοπικού πρω 
ταθλήματος.

5. Να δημοσίευθεί το παρόν 
στον τοπικό Τύπο.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος
Γ Κουναλάκης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Ζ. Καλογιαννάκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Ροταριανός Όμιλος Ηραικλεί 

ου -καλεί τα μέλη του και τους 
φίλους του .Ρόταρυ όπως παρευ 
μεθούν στην πανηγυρική μετά 
κυριών συνεστίαση αυτού' της 
Παρασκευής ΤΜ-δβ, ώρα 31.30' 
μ.ιμ. -στο ξενοδοχείο «Ξενία» της 
πόλης μάς, η οποία δΐίίδετάί προς 
τιμήν του Διοικητή της Ελλη­
νικής Ροταριανής Περιφέρειας 
Καθηγητή ικ. Γ. Βασι-λικ'ΐώτη και 
της κ. Βασιλικιώτη.

Την ίδια βραδιά θα γίνει και η 
ετήσια εορτή -ξης «Βασιλόπιτας» 
του Οίμ'ίλού.

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 
και την Τρίτη 12-1-88 στα τηλέ 
φωνα 220834, 252079, ή 288897.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Επιθυμείται να είστε χρήσιμη 
στον εαυτό σας στην οικογέ 
νεια σας στην κοινωνία και 
στο έθνος ολόκληρο. Ο ΕΚχ 
σας ανοίγει τον δρομο της εθε 
λοντικής προσφοράς για πολυ-- 
πλευρη ανθρωπιστική και κοι­
νωνική δράση Εγγραφειται 
άτον ΕΕΣ τμήματος Ηρακλείου 
Τα μαθήματα αρχίζουν 25 Ια­
νουάριου και θα γίνονται Δευτέ
-ρα -και Τετάρτη 5—7 μ.μ. στην 
αίθουσα του ΕΕΣ Κατεχάκη 17 
Πληροφορίες
280272.

τηλ διδάσκουσας

Η ΣΤΗΛΗ πολλές φορές κάνει... λακκουβολογία, όμως α­
ναγκάζεται από τα πράγματα. Οι αρμόδιοι δεν φαίνεται να 

ενοχλούνται ή να ευαισθητοποιούνται. Οι περισσότεροι δρόμοι 
της πόλης έχουν πρόβλημα. Όμως η οδός Τυρταίου, στον «Τά- 
λω», διεκδικεί κάποιο βραβείο. Είναι ένα μεγάλο χαντάκι, σ'όλο 
το μήκος της! Τί κάνει η ΔΕΥΑΗ εδώ κι 7 μήνες; Περιμένει να... 
χρονιάσει το πρόβλημα;

Το ερώτημα της ημέρας: ποιος είναι ο παράγοντας που 
«φροντίζει» να μας φέρει στη θέση του Κεντρικού Λιμενάρ­
χη, κάποιον που πρόσφατα καταδικάστηκε από Δικαστήριο για 

αποπλάνηση ανηλίκου και στο παρά πέντε γλύτωσε την από­
ταξη; Για βοήθεια, αναφέρομε ότι ο άνθρωπος αυτός είναι Χα- 
νιώτης.

Εμείς μεταβατική έδρα Εφετείου ζητήσαμε από τους χανιώ- 
τες. Όχι Λιμενάρχη. Τέτοιον, ικανότατο και αγαπητό σ' όλο το 
Ηράκλειο, δόξα το Θεό, έχομε.

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΤΟ ΜΕΤΟΧΙ»
Ανοίξαμε 

και σας περιμένουμε 

όπως πάντα πρόθυμοι να σας εξυπηρετήσουμε. 

Τηλ.: 250-254

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ τους ιδιοκτήτες ενοικιαζόμενων 

Διαμερισμάτων και Δωματίων.
Πα-ραλάβαμε νέα περιωρισμένη ιποσίοτητα, ψυγείων 5 κ.Π.

Αρ,στης κατασκευής μ-ε εγγύηση τα οποία διαθέτομε
στην καταπληκτική τιμή των 31.000 Δρχ.

Προφθάσετε πριν'ιεξάντιληθούν.
ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ - ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ

Η μεγαλύτερη Ηλεκτρική Αγορά του Ηρακλείου.
Οδός 1821 αριθ. 57, τηλ. 283223 και 282583.

Π ζέστη νικά τον πόνο (ΖΩΝΕΣ ΖΙΜΠΩ)

GIBAUD ίΠΕΡίΣΦΥΡΙΟ
• NELCO

ΕΠΙΣΤΡΑΓΑΛΙΔΕΣ; ΔΕΣΜΟΣ A'kqmqj

i ΕΠΙΓΟΝΑΤΙ

• Η «ζέστη» ΖΙΜΠΩ προφυλάσσει και ανακουφίζει τα διάωοππ -ιό™ · 
από: υγρασία, αλλαγές καιρού, κρύο, κόπωση εντοπισυένεο ?ωματος ο .

• Η ειδική πλέξη ΖΙΜΠΩ (αγνό μαλλί - βαμβάκ - ελαστικό) επιτρέπει τπ δι^ 
τοπικής σταθερής θερμοκρασίας, τη συγκράτηση της ζώνης So επιθυμητό 
σημείο, την άνεση των κινήσεων και την αναπνοή του δέρματ^ο εΠΐθυμητό

• Ειδικά μεγεθη για όλα τα μέρη του σώματος ΡΡ^ος.
• Επιμένετε στα ΓΝΗΣΙΑ ΖΙΜΠΩ - θα σας ανακουφίσουν πραγματικά.

ί

5

(ΖΙΜΠΩ)
ΑΘΗΝΑ Ομόνοια - Τηλ. 5232.631-5
OFT/miuu ^πακ^κοζ Βουκουρεστίου 21 - Τηλ 3629 515
ΟΕΣ/ΝΙΚΗ. Μπακάκος Μητροπόλεως 71 - Τηλ. 279.737
ΚΑΙ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Αντιπρόσωπος Κρήτης·
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΙΛΑΡΙΔΗΣ

Μάρκου Μουσούρου 16, τηλ. 287308


